



MEZŐKÖVESDI ÚJSÁG

Nagy sikerű
Mága-koncert

Ingyenes
hulladékgyűjtő
edényzet



Középpontban: ASPORT ÉS AZ EGÉSZSÉG

KULTURÁLIS ÖRÖKSÉG
NAPJAI MÚZEUMAINKBAN

*Mozgás és közösség
- átadták a skateparkot*

Testmozgás és az egészség

Mintegy 1000 résztvevője volt az idén immár 15. alkalommal megtartott Tour de Mezőkövesdnek. A sportprogramok mellett idén lehetőség volt egészségügyi méréseken is részt venni a Kavicsos-tó és Szabadidőpark területén.

Futásban a 7 km-es szakaszt 101, míg a 21 km-es távot 57 sportember teljesítette, a résztvevők a rendelőintézet előtti körforgalom építése miatt módosított útvonalon futottak.

– Örülök az eredményemnek, 27 perc alatt értem be a célba. Első alkalommal indultam a versenyen, inkább rövidtávokat szoktam futni, de jól éreztem magam, nagyon színvonalas a rendezvény – mondta el Magicz Dávid, a miskolci Hote Sportegyesület sportolója, aki a 7 km-es távon ért be elsőként. A szakasz ezüstérmese Kiss Gábor lett, míg a bronzérem Hajzer János nyakába került.

A verseny női indulói közül 7 km-en a mezőkövesdi Ali Dóra győzedelmeskedett 32 perc 31 másodperces eredményével, másodikként lépte át a célvonalat Csépany Menyhárt Zsófia, míg a bronzérmes Guba Krisztina lett. A 21 km-es távon elsőként ért célba az Egerből érkezett Vörös József, aki 1 óra 25 perc alatt teljesítette a szakaszt, másodikként Pap Dezső, harmadikként pedig Mészáros Lajos ért be a célba. A táv női indulói közül az egeri Bencsics Szilvia 1 óra 40 perces idejével lett aranyérmes, másodikként ért célba Szecskó Attiláné, a harmadik helyezett Simon Viktória lett. A dobogósok dr. Fekete Zoltán polgármestertől kapták meg érmeiket, továbbá a félmaraton aranyérmesei a városvezető által felajánlott ajándécsomagot is átvehették. Az első három helyezettnek a Zsóry Gyógy- és Strandfürdő ajánlotta fel a díjakat. A verseny résztvevői között továbbá egy 30 ezer forint értékű utalványt is kisorsoltak, amit Réti Alíz nyert meg. Dr. Fekete Zoltán polgármester pozitívan értékelte a rendezvényt, kiemelte a testmozgás fontosságát, amire a program remek lehetőséget nyújt. – Örülök annak, hogy ennyien részt vesznek a programon és annak is, hogy az ország több pontjáról is érkeztek indulók. Azt gondolom, ha a technikai feltételeket biztosítjuk, akkor jövőre már egy igazán komoly versenyt tudunk rendezni, akár egy egész maratont is, de a rendezvény lényege, hogy az ittlévők sportoljanak, jól érezzék magukat és ez most is megvalósult – mondta el a városvezető.



A legnagyobb tömeget ezúttal is a kerékpáros kör vonzotta a rendezvényre, több százan tekertek végig a távon



A plankolás idén is nagyon népszerű volt, a tavalyi létszámhoz képest mintegy kétszer annyian vettek részt a versenyen



A 7 km-es táv női dobogósa: Csépany Menyhárt Zsófia (b), Ali Dóra (k), Guba Krisztina (j)



A 7 km-es táv első három helyezettje Kiss Gábor (b), Magicz Dávid (k), Hajzer János (j)



A félmaraton női indulóinak érmesei: Szecskó Attiláné (b), Bencsics Szilvia (k), Simon Viktória (j)



A félmaraton legjobb futói: Pap Dezső (b), Vörös József (k), Mészáros Lajos (j)

MOZGÁS A Tour de Mezőkövesd egyben az Életmódváltó Hetek kezdő napja is volt, a programsorozatot Csiger Lajos önkormányzati képviselő, a félmaraton társvédnöke nyitotta meg. Beszédében méltatta a rendezvényt, elmondta, a programokon ingyenesen lehet részt venni, ami egyedülállónak számít. A 8 km-es kerékpáros kör résztvevőinek dr. Fekete Zoltán polgármester kívánt jó kerékpározást, majd maga is biciklire ült a 482 indulóval együtt. A legkisebbek is megtettek 300 métert, idén újdonságként pedig minden apróság kapott emlékérmét. A 8 km-es gyaloglótávot a résztvevők teljesíthették egyénileg, illetve kutyájukkal is, a 284 indulóból 26-an sétáltak ki a Zsóry területére kedvencükkel. A nap folyamán a plank versenyt idén is több alkalommal megtartották, kb. 100-an vettek részt a megméretésen, a legjobb eredmény 13 perc volt. A program keretében idén egészségügyi méréseken – vérnyomás, vércukor, testösszetétel, oxigénszintmérés – is részt lehetett venni, 254-en éltek a lehetőséggel, valamint a rendőrség szakemberei kerékpár-regisztrációs sátorral várták a biciklistákat a Bikesafe akció keretében.

ÖSSZEGZÉS Pótáné Lázár Mária, a sportesemény főszervezője pozitívan értékelte a rendezvényt. – Reményeinken felüli volt a létszám, érkeztek résztvevők például Budapestről, Egerből és Berettyóújfaluról is. A kerékpáros kör és a gyaloglás továbbra is népszerű, utóbbin többen voltak, mint tavaly és idén nem volt 4 km-es kör, úgyhogy ennek tükrében a létszám még biztatóbb. Jövőre szeretnénk úgy megrendezni a félmaratont, hogy többféle táv legyen, korosztályonként is indulhassanak a futók, ehhez egy technikai újítás kell, amit remélünk, hogy jövőre meg tudunk valósítani – fogalmazta meg a főszervező. A rendezvényt idén is tombolahúzás zárta, amelynek fődíját, egy 240 ezer forint értékű montenegroi nyaralást a mezőkövesdi Besenyei Réka nyerte meg. A rendezvény a Progressiobt Kft., az Ódor Kerékvár, városunk önkormányzata, a Mezőkövesdi Rendőrkapitányság és a Mezőkövesdi Közkincs-Tár Nonprofit Kft. szervezésében valósult meg.

Dori Anett

Sportfejlesztés a Kóképnél

Újabb sportolási lehetőséggel bővült városunk szabadidős kínálata, hivatalosan is átadták a vizesblokkal, villanyvilágítással ellátott modern skatepályát a Zöld város program keretében szeptember 28-án.



Az ünnepi eseményen elsőként dr. Fekete Zoltán polgármester mondott köszöntőt, aki felolvasta annak az 50 fiatal tömörítő csoportnak a levelét, akik egyebek mellett a helyi sportolási lehetőség megteremtése és tudásuk fejlesztésének céljából 2016-ban kérelmezték a sportpálya megépítését, amit összesen 659 fő írt alá. A városvezető elmondta, polgármestersége alatt egyetlenegyszer sem kapott ilyen magas részvétellel támogatott kérést, így kötelességének érezte ezt teljesíteni. Kiemelte, a „Zöld felületek és közösségi terek fejlesztése, kialakítása Mezőkövesden” című TOP-os pályázat, azaz a Zöld város program keretében sikerült a beruházást megvalósítani. Hozzátette, ennek a projektnek az egyik pontja a Kóképek területének rendbetétele és a skatepálya megépítése.

A ZÖFE Zöldterület-fenntartó és Fejlesztő Kft. végezte a közművek építését, a tájépítészeti kialakítást, a növénytelepítést, valamint a skatepálya létesítését. A vandálbiztos vizesblokkot pedig a D-Gesztor Kft. építette meg. A munkálatok mintegy 141 millió Ft-ba kerültek.

Dr. Fekete Zoltán elmondta, a Kóképek területén épült egy öntözőrendszerrel ellátott nagy méretű füves labdarúgópálya, ami két kis méretű pályára osztható, emellett sétányokat alakítottak ki. Városunk önkormányzata a Szomolya úti sarokrészt felajánlotta a Matyó Kertbarát Egyesület részére, az érintett területet a civil szervezet tagjai fogják gondozni. Hozzátette, reményei szerint a terület legtávolabbi részén egy gokartpálya is meg fog épülni, melyre szintén komoly igény mutatkozik.

– Nagy örömmel vagyok most itt, hiszen teljesült az a kérés, amit ezek a fiatalok hozzám intéztek. Gyakorló kerékpárosként rendkívül jó érzéssel tölt el, hogy már az építés alatt is sok mezőkövesdi kerékpáros, gördeszkás, görkorcsolyás használta a területet és az európai színvonalú pályát – mondta dr. Fekete Zoltán polgármester. Városunk vezetője köszönetet mondott mindenkinek, aki részt vett a pálya megépítésében.

ÉRTÉKEINK Ezt követően Tállai András miniszterhelyettes, térségünk országgyűlési képviselője osztotta meg gondolatait a beruházással kapcsolatban. Beszédét a város értékeinek felsorolásával kezdte, beszélt például a két katolikus templomról, a világhírű matyó kultúráról, a kövesdi múzeumokról, a repülőtérről, a két középiskoláról, két-két kórházról és uszodáról, a Zsóry Gyógy- és Strandfürdőről, valamint városunk két élvonalban szereplő felnőtt csapatáról és a most megépült skatepályáról is.

– Én azt gondolom, hogy Mezőkövesd egy különleges város, ahol nagyon jó élni. Mezőkövesdnek vannak lehetőségei és persze vannak újabb és újabb feladatai is, amelyekkel a várost még jobbra kell tenni. 2016-ban például 659 fiatal kérte polgármester urat, hogy figyeljen oda rájuk és több mint 3 évvel később azt mondhatjuk, hogy a fiatalok kérése megvalósult – mondta a politikus.

A sportfejlesztést ünnepélyes szalagátvágással adták át, mely után BMX kerékpáros, rolleres és gördeszkás bemutatót tartottak a fiatalok. **B. Krisztián**

Tartalom

- 2 Testmozgás és az egészség
- 3 Sportfejlesztés a Kóképnél
- 4 Ülészettek a képviselők
- 5 Új kukák a családoknak
- Fórum az október 13-ai önkormányzati választások tétjéről
- 6 Fergeteges előadás
- Szabadságkoncert Mezőkövesden
- Gondoskodás-bál
- Állásbörze
- 7 Paletta
- 8 Kulturális Örökség Napjai
- 9 Bursa Hungarica
- 15 Vereség a Honvéd ellen
- A Fradi győzött Kövesden
- 16 Az 1956-os forradalom és szabadságharc városi megemlékezésének programja

Impresszum

Kiadó: Mezőkövesdi Média Nonprofit Kft.
Felelős kiadó: a Mezőkövesdi Média Nonprofit Kft. mindenkori vezetője

Felelős szerkesztő: Szabó-Bodnár Ágota
Újságírók: Dori Anett, Bódi Krisztián
Tördelőszerkesztő: Tóth Péter
Szerkesztőségi titkárnő: Bíró Gáborné
A szerkesztőség címe: 3400 Mezőkövesd, Szent László tér 11.

Telefon: 49/500-177
Ímélt: info@kovesdimedia.com
ISSN 0239-0264

Nyomtatás: Pető Nyomda
Mezőkövesd, 48-as Hősök útja 2. Telefon: 49/414-000
Felelős vezető: Pető Csaba F.

Lapzárta: 2019. október 14.

Kéziratokat, fotókat nem áll módunkban megőrizni, visszaküldeni. Olvasói leveleket a lap lehetőségeihez igazítva, szerkesztve, rövidítve közlünk.

MEZŐKÖVESDI kéthetente
8000 példányban
megjelenő,
ingyenes mezőkövesdi kiadvány
www.kovesdimedia.com
facebook.com/mezokovesdonline

Üléseztek a képviselők

Cikluszáró ülést tartotta meg városunk képviselő-testülete.

Szeptember 25-én a városatyák elfogadták az önkormányzat elmúlt 5 évéről szóló beszámolót, valamint három közbeszerzési eljárás indításáról is határoztak: a Bárdos energetikai, illetve a Községi Ház színháztermének korszerűsítésére, valamint hó-eltakarítási és síkosság-mentesítési feladatok ellátására vonatkozóan.

Az ülésen elsőként dr. Fekete Zoltán polgármester tájékoztatójában összefoglalta az elmúlt időszak eseményeit, rendezvényeit, majd beszámolt a városunkban zajló beruházásokról is. Elmondta, a Zsóry Liget kialakítása során a rendezvényteret határoló parkolók építése befejeződött és elkezdődött azok térburkolása. Az építmények – a színpad, a kerékpártároló és a buszmegálló – acélszerkezetei elkészültek, jelenleg a Napfürdő úti járda felújítása és a párhuzamos parkolók építése zajlik. Az egykori kistemplomból kialakítandó Rendezvény- és konferencia központ építésének keretében a szociális épület bővítményének falazási munkái folynak. A meglévő épület Mátyás király út felőli épülettagján kicserélik a födémeket, amelyhez már elkészültek a födémgerendákat fogadó vasbeton koszorúk, továbbá a meglévő rendezvényterben megkezdődtek a villamosvezeték-építési munkák és a padló szigetelése is megvalósult. A városvezető elmondta, megkezdődött a Széchenyi-Mátyás király-Ady Endre úti csomópontban a körforgalom építése, jelenleg a közművek (ivóvíz, tele-

fonkábel) kiváltása és az új szegély építése folyik. Út- és járdakarbantartási munkáink keretében felújították az Eötvös, Gróf Zichy János és Dr. Lukács Gáspár utcai járdák egy-egy szakaszát, amelynek során a járdák új aszfaltréteget kaptak, továbbá nagy felületű útkarbantartást végeztek a Gaál István utcában.

DÖNTÉSEK Az első napirendi pontban az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet módosításáról szóló előterjesztést fogadták el a városatyák, amely a központi költségvetésből az önkormányzatnak engedélyezett előirányzatok, illetve a költségvetési szervek saját hatáskörben végrehajtott előirányzatmódosítását tartalmazza. A következőkben az elmúlt öt év önkormányzati munkájának eredményeiről és városunk életének legjelentősebb történéseiről szóló beszámolót fogadta el a testület, amely dokumentumot lapunk mellékletében olvashatják. Az 1956. október 23-ai Forradalom és Szabadságharc 63. évfordulójának tiszteletére rendezendő megemlékezés programtervét és költségvetését is elfogadták a képviselők. A rendezvény megszervezésével a Mezőkövesdi Közkincs-Tár Nonprofit Kft.-t bízták meg, a lebonyolításhoz 300.000 forint anyagi háttérrel biztosítanak. Az esemény hagyományosan térzenével és koszorúzással indul, majd a Községi Házban tartják meg az ünnepi műsort, amelynek keretében átadják a „Mezőkövesd Közbiztonságáért” kitüntető díjat, ezt követően pedig a mezőkövesdi gimnázium 9. osztályos diákjai adnak elő zenés, táncos színpadi játékot Igazat játszottak címmel.

KÖZBESZERZÉSEK Az önkormányzat nyertes TOP-pályázattal rendelkezik a Bárdos Lajos Tagiskola energetikai korszerűsítésére, amelynek keretében egy 15 kW-os napelemes rendszer kiépítése, műanyag nyílászárók beépítése, homlokzati és padlásfödém hőszigetelés, lapostető hő- és csapadékvíz elleni szigetelés, gázmérő csere, 2 db gázkazán beépítése, valamint 175 db új lapradiátor felszerelése valósul meg. A projekt teljes költsége nettó 145.737.948 forint – amely 100%-ban támogatott –, a kivitelezés becsült értéke nettó 126.759.419 forint. Az önkormányzat a Községi Ház színháztermének korszerűsítésére is nyertes TOP-pályázattal rendelkezik, amelynek során a színházterem burkolása, festése és elektromos rendszerének felújítása, továbbá a nyílászárók cseréje, a zenekari árok felújítása, valamint a Takács István-freskók restaurálása valósul meg. A projekt teljes költsége nettó 47.244.043 forint – amely 100%-ban támogatott –, a kivitelezés becsült értéke nettó 25.846.200 forint. A testület hozzájárult előbbi munkák elvégzésére ajánlattételi felhívás küldéséhez a Bau-vill Épker Kft., a Bódva-Ép Kft., a Dunabau 777 Kft., az m2 Tech Kft. és a Szilvási Építő Kft., míg utóbbi munkák elvégzésére az Eger „kas” Kft., az Ertamil Kft., az Imho Tech Kft., a Mónusz Kft. és a Szilvási Építő Kft. részére. A képviselők közbeszerzési

eljárás indításáról döntöttek a 2019/2020. és a 2020/2021. évi téli időszak hó-eltakarítási és síkosság-mentesítési feladatainak ellátására vonatkozóan, valamint hozzájárultak a Borsod-Földgép Kft., a Prima-Út 2004 Bt. és a Szilvási Trans Kft. részére ajánlattételi felhívás küldéséhez. Az önkormányzat feladatai közé tartozó járdák, kerékpár- és gyalogutak, illetve egyéb közlekedésre igénybe vett közterületek, valamint az intézmények gazdasági bejáratai és a lakótelepi „tűzoltó-utak” síkosság-mentesítését, takarítását a VG NZrt., az önkormányzati kezelésű közutak takarítását pedig az eljárás nyertese végzi el. Az előző évek hasonló jellegű munkái alapján a szolgáltatás becsült értéke a két téli időszakra kb. nettó 20 millió forint. Az utolsó napirendi pontban önkormányzati tulajdonú ingatlanokkal kapcsolatban született döntések. Az ülés végén pedig dr. Fekete Zoltán megköszönte a képviselők elmúlt öt éves munkáját, elmondta, büszkék lehetnek az elért eredményekre. A testület a fontos kérdésekben egyhangú döntéseket hozott, véleménye szerint ennek tudható be, hogy az elmúlt időszakban 8,8 milliárdnyi összeget tudtak fejlesztésre fordítani a városban. A városvezető továbbá ajándékként egy plakettel és egy Mezőkövesd címerével ellátott jelvényrel köszönte meg a képviselők munkáját. **Dori Anett**

SZEMÉTGYŰJTÉS | Városunk önkormányzata is csatlakozott a „Jobb, ha el sem dobod” címmel meghirdetett országos szemétygyűjtési programhoz. Városunkban három helyszínen, a Bogácsi úti körforgalomtól a Hoór-völgyi víztározóig, a Lukoil benzinkúttól a Szentistváni útig, valamint a Dózsa György út végétől a Hulladéklerakó telepig vezető úton szedték a szemetet a résztvevők. Az akciót, melyet szeptember 20-án szerveztek meg, a Magyar Közút Nonprofit Zrt. indította útjára.

Új kukák a családoknak

Két új hulladékgyűjtő edényzetet kap térítésmentesen minden mezőkövesdi család.

A szeptember 24-ei sajtótájékoztató keretében dr. Fekete Zoltán polgármester elmondta, hosszú évek óta várt új rendszer kerül bevezetésre Mezőkövesden.

– Nagyon örülök, hogy eljutottunk ide, már évek óta a szelektív és a zöldhulladékot zsákokba gyűjtöttük, de ezzel az új rendszerrel egyre rendezettebb és tisztább lesz környezetünk. Minden mezőkövesdi ingatlan tulajdonos egy háztartási hulladékgyűjtésre alkalmas és egy sárga fedelű, szelektív hulladékgyűjtésre alkalmas edényzetet kap. Aki 60 literes kukával rendelkezik, az 60 litereset kap, a szelektív kuka viszont mindenkinek egyformán 110 literes lesz. Itt nem állunk meg, folyamatban van a szintén régóta várt, mindenki számára elérhető hulladékudvar kialakítása is, ahol a veszélyes és elektronikus hulladékot lehet ingyenesen elhelyezni. Ez mind azt a célt szolgálja, hogy egyre kevesebb illegális hulladék jelenjen meg a városban és környékén – mondta el a városvezető.



Az új hulladékgyűjtő edényzetek kiosztásának menetrendjét is ismertették a sajtótájékoztatón

Ladányi Roland, a MiReHu Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója elmondta, az edényzetek beszerzése KEHOP-forrásból valósult meg. – A projektben érintett a teljes társulási terület 62 települése, a több mint 55 ezer edényzetből kb. 10 ezer darab érkezett Mezőkövesdre. Következő lépésként a társasházi edényzetek is lecserélésre kerülnek, emellett a településen jelenlévő költségvetési szervek is fognak kapni vegyes és szelektív hulladék gyűjtésére alkalmas kukát, illetve a településen lévő gazdálkodó szervezetek is igényelhetnek majd szelektív gyűjtőedényt – foglalta össze az ügyvezető igazgató. Szabó János, a Mezőkövesdi VG Nonprofit Zrt. vezérigazgatója a kiosztás részleteit ismertette, elmondta, az edényzetek eljuttatása a lakosság számára kb. másfél hónapos munka lesz, valamint elhangzott, a Zsóry üdülőterületen egyelőre marad a meglévő rendszer, de ott is tervezik az új rendszer bevezetését. A tudnivalókat és az új kukák kiosztásának menetrendjét a VG Nonprofit Zrt. tájékoztatójában olvashatják lapunk 8. oldalán. **D. A.**

Fejlődésről és eredményekről

Alkalmas és megbízható vezetőkre van szükség a jövőben is, akik településeinket, falvainkat és városainkat irányítják – hangzott el Menczer Tamás, a Külügy- és Közigazgatási és Közlépcsőtisztviselők és Közlépcsőtisztviselők Magyarországi Szövetségének elnöke beszédében Mezőkövesden szeptember 26-án.



Menczer Tamás a fórumon egyebek mellett az elmúlt 9 évben elért eredményekről beszélt, elmondta, fontos a választás, hogy a fejlődés folytatódhasson a jövőben is.

– 2010 óta 10%-kal csökkent az államadósság, 2010–2019 között 791 ezer fővel nőtt a foglalkoztatottak száma, 2019-ben a GDP 5% felett bővült. Az eredmények közül talán a legfontosabb a munkahely-teremtés, korábban a munkanélküliségi ráta 11,5 %-on volt, most 3,3%-on áll országos szinten. A számok mögött emberek és családok vannak és ez azt mutatja, egyre többen vannak, akiknek biztos munkahelyük van és bizakodva tekinthetnek a jövőbe. Ugyanakkor az is fontos, hogy bár a kormány lehetőségeket teremt, kellenek az alkalmas településvezetők is a városok és falvak élére, akik ki tudják használni azokat és együtt tudnak működni a kormányval – mondta el Menczer Tamás, aki arról is beszélt, kiemelt cél a gyermekvállalás és a gyermeket nevelő családok támogatása, a Modern Városok, illetve a Magyar Falu Programok keretében pedig olyan fejlesztéseket valósítanak meg, amelyek célja a minőségi életmód megteremtése és a fejlődés lehetőségének biztosítása. Tállai András miniszterhelyettes, térségünk országgyűlési képviselője egyebek

mellett ismertette: a választókerzet 54 településen 18 közvetlen, továbbá a Fidesz-KDNP által támogatott független indulókkal összesen 23 településen van polgármesterjelöltjük. 15 polgármesternek a jelen állás szerint nincs ellenfele, 21 településen kettős, 15 településen hármas, 1 településen négyes jelölés van és 2 településen pedig 5 polgármesterjelölt van. Dr. Fekete Zoltán polgármester a szavazás jelentőségéről beszélt, hangsúlyozta, most van szükség az összefogásra, a választáson múlik, hogy falvaink, városaink továbbra is fejlődhessenek.

A fórumon Bánné dr. Gál Boglárka, a Fidesz-KDNP megyei listájának listavezető-elnökjelöltje elmondta, a megyei közgyűlési listán 3 szervezet képviselteti magát, a szavazólapon szereplő sorrend szerint elsőként a DK, a második sorszámmal a Fidesz-KDNP, míg harmadikként az MSZP-Jobbik-Momentum-MMM közös listája szerepel. – Az elmúlt 5 évben a megyébe több mint 700 milliárd forintnyi támogatás érkezett a kormány jóvoltából, ebből csak a TOP-programokra több mint 100 milliárd forintot kaptak a települések. A választás tétje, hogy tovább tudjuk-e folytatni a munkát a jövőben is – foglalta össze Bánné dr. Gál Boglárka. **D. Anett**

Jeles évforduló



20 éves jubileumát ünnepelte a 30 éves Gondoskodás Alapítvány Add a kezed Lakóotthona, ez alkalmából az alapítvány jótékonyági bált rendezett szeptember 28-án.

Dr. Molnár Károly, az alapítvány kuratóriumának elnöke beszédében egyebek mellett köszönetet mondott a támogatóknak, valamint Vargáné Lukács Andrea, lakóotthon-vezetőnek és Dombrádi Erika gazdasági vezetőnek is. – 20 évvel ezelőtt vettem át a kuratórium elnökségét, akkor nagyobb volumenű feladatokat tűztünk ki célul. Az alapítvány feladata lett a szállító és az otthonápolási szolgálat, majd megfogalmazódott a lakóotthon létrehozása. A célunk, hogy tovább tudjuk működtetni, ehhez szükséges időnként jótékonyági estet szerveznünk. A támogatásokból szeretnénk felújításokat – például a kerítést – végezni, a lakterület mennyezetét szigetelni, reméljük, lesz rá lehetőségünk – mondta el az elnök.

Tállai András miniszterhelyettes, térségünk országgyűlési képviselője, a bál fővédnöke beszédében egyebek mellett elmondta, az este célja a jótékonykodás mellett a tiszteletadás azoknak, akik önzetlenül segítik a fogyatékkal élőket. Dr. Fekete Zoltán polgármester az alapítvány munkájának jelentőségét hangsúlyozta, valamint a jótékonykodás, az egymásra való odafigyelés, egymás támogatásának fontosságáról beszélt. A bálon az otthon lakóinak műsorát, a Sirtaki Táncgyűttes és a Százárszás Néptáncgyűttes produkcióját, valamint „apró” matyó táncosokat is láthattunk, illetve fellépett a MÀSRock zenekar.

D. A.

Szabadságkoncert Mezőkövesden

Két együttes, az Iszkiri Gyermekezenekar, valamint az Ossian lépett színpadra városunkban a rendszerváltozás 30. évfordulójának tiszteletére szervezett programon szeptember 20-án.



A jó hangulatú koncerteken a közönség tagjai közül sokan együtt énekelték a dalokat a zenekarral

Az Iszkiri Gyermekezenekar interaktív műsor után lépett színpadra az 1986-ban alakult Ossian, a Kavicsos-tó és Szabadidőparkban. A zenekar az áprilisban megjelent dupla platina lemezzé vált A Reményhozó című album bemutató koncertjét tartotta városunkban. – Rendhagyó és egyedi koncert a mai A „30 éve Szabadság” Emlékbizottság írta ki a pályázatot a rendszerváltás 30. évfordulójának tiszteletére, melynek feltétele volt, hogy olyan magyar zenekarokat hívhatunk meg, akik kifejezik a szabadságot, kifejezik az együvé tartozást – mondta dr. Fekete Zoltán polgármester.

B. K.

Fergeteges előadás

Teltházas koncertet adott Mága Zoltán Prima Primissima-díjas hegedűművész szeptember 26-án Mezőkövesden, aki dr. Fekete Zoltán polgármester meghívására érkezett városunkba.

A Szent László templomban a hegedűművész mellett köszöntőt mondott Tállai András miniszterhelyettes, térségünk országgyűlési képviselője és dr. Fekete Zoltán polgármester. A 100 templomi jótékonyági koncertsorozat keretében megrendezett eseményen egyebek között Bach, Chopin, Brahms, Kodály művei csendültek fel, de elhangzott például Vittorio Monti Csárdás című darabja, valamint az A csitári hegyek alatt című népdal is, amit a közönség tagjai együtt énekeltek. Az est során fellépett Zséda is.

TÁMOGATÁS A jótékonyági koncert célja egyebek között a helyi hátrányos helyzetű tanulók támogatása volt, melyre a hegedűművész egy nagyobb összeget adományozott. A virtuóz előadás után minden résztvevő kapott egy-egy Best of CD-t Tállai András támogatásának köszönhetően.

Bódi K.



Dr. Fekete Zoltán, Mága Zoltán és Zséda a templomi koncerten

Állásbörze városunkban

230 fő vett részt a szeptember 30-ai állásbörzén, amely a „Humán szolgáltatások fejlesztése Bogácson és térségében” című EFOP-pályázat keretében valósult meg városunkban. A projektben városunk önkormányzata konzorciumi partnerként vesz részt, a Mezőkövesd mellett Bogácsról, Mezőkeresztesről, Tardról és Bükkábrányból érkezett álláskereső tájékozódhattak és személyesen elbeszélgethettek a négy kitelepült – Pannonjob, Randstad Hungary Kft, Adecco Kft, Trenkwalder Recruitment Kft. – munkaerő-közvetítő és -kölszövő cégek képviselőivel. Ezek között az állásközvetítő cégek között van olyan, amely több 10 céget is képvisel, így az álláskeresőket több 100 ajánlat várta a Községi Házban. A börzén továbbá a Mezőkövesdi Rendőrkapitányság a rendőrség által kínált, valamint a projekt keretében megvalósuló munkaerőpiaci felzárkóztató képzésekről is tájékozódhattak, illetve jelentkezhetek is azokra az érdeklődők.

D. A.

Tisztelt Ügyfeleink!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a hulladékszállítás 2019. október 23-án (szerdán) változatlanul, a megszokott üritési rend szerint történik.

Kérjük, hogy a hulladékgyűjtő edényeket és zsákokat a szállítás napján legkésőbb reggel 6 óráig szíveskedjenek kihelyezni.

Tájékoztatjuk Önöket továbbá, hogy 2019. október 23-án az ügyfélszolgálati irodák és a hulladékudvarok zárva tartanak.

Ügyfélszolgálat elérhetőségei:

E-mail: ugyfelszolgalat@bmnnonprofit.hu
Telefon: +36 21 3500 111 | Levelezési cím: 3510 Miskolc, Pf. 583

BMH Nonprofit Kft.

GYÓGYSZERTÁRAK ÜGYELETI-KÉSZENLÉTI RENDE

A gyógyszertárak nyitvatartása:

Hétköznap	Forrás	7 ³⁰ – 19 ⁰⁰
	Glória	8 ⁰⁰ – 12 ⁰⁰ , 14 ⁰⁰ – 18 ⁰⁰
	Szent László	8 ⁰⁰ – 16 ³⁰ (péntek: 8 ⁰⁰ – 14 ⁰⁰)
	Üdvözítő	8 ⁰⁰ – 16 ³⁰
	PatikaPlus	8 ⁰⁰ – 20 ⁰⁰
Szombat	Forrás	8 ⁰⁰ – 12 ⁰⁰
	Glória	zárva
	Szent László	Ügyeletes héten: 8 ⁰⁰ – 13 ⁰⁰
	Üdvözítő	
	PatikaPlus	8 ⁰⁰ – 20 ⁰⁰
Vasárnap	PatikaPlus	8 ⁰⁰ – 18 ⁰⁰
	Forrás, Glória, Szent László, Üdvözítő	zárva
Ünnepnap	Minden gyógyszertár ZÁRVA, csak ügyeleti-készenléti szolgálat!	

október 6–12-ig

ÜDVÖZÍTŐ Gyógyszertár
(Szent László tér 2.)

október 13–19-ig

GLÓRIA Gyógyszertár
(Deák Ferenc u. 1/a)

október 20–26-ig

PatikaPlus Gyógyszertár
(a TESCO épületében)

FOGÁSZATI ÜGYELET

szombatoként 8–13 óráig

október 12.

Dr. Kiss Ferenc, Kossuth u. 1.

október 19.

Dr. Dabizs János, Kossuth u. 1.

október 26.

Dr. Roszkos László, Gróf Zichy J. u. 10/a

ANYAKÖNYVI HÍREK

Városunkban szeptember 16. és 25. között 5 házasságkötést és 9 halálesetet anyakönyveztek. Az alábbiak, illetve hozzátartozóik járultak hozzá a nevek közléséhez.

Házasságkötés:

Treiber Ödön József – Pap Katalin Erika
Pápai Márk Csongor – Flekács Alexandra
Tállai András – Kaszó Boglárka
Demkó Gábor – Balázs Nikolett
Paczók Richárd – Mezei-Kadi Márta

Haláleset:

Márton Jánosné 86 éves,
Murányi Borbála 77 éves
mezőkövesdi lakos.

Harangszó

szent László EGYHÁZKÖZSÉG

Elérhetőség: 49/313-225

Facebook: Mezőkövesdi Szent László Plébánia

www.szentlaszlo-mezokovesd.hu

Szentmisék:

Hétfőtől csütörtökig: 6 óra 30, 7 óra

Pénteken és szombaton: 6 óra 30, 7 óra, 17 óra

Vasárnap: 7, 9, 11 és 17 óra

Október 1-jétől az esti szentmisék

17 órakor kezdődnek.

Minden második vasárnap 15 óra 30: „Simogató

kéz” – sérült, fogyatékos gyermekek foglalkozása

Minden első pénteken 11 óra: szentmise

a Mátyás király úti Idősek Otthonában

Minden első pénteken 10 óra: szentmise

a Bogácsi úti Idősek Otthonában

A Szent Család énekkar (ifjúsági) minden

pénteken 18–20 óráig próbát tart a Szent

László Plébánián. Minden hónap utolsó

vasárnapján liturgikus szolgálat a Szent László

templomban, a 9 órás szentmisén.

Minden szerdán 18 órától biblióra

Minden pénteken 18 órától ifjúsági hittan

Szent László Kórus: szombatoként és/

vagy vasárnap **kóruspróba**

Minden hónap második vasárnapján és

ünnepek alkalmával: **liturgikus szolgálat**

Információ és elérhetőség: www.

facebook.com/kamarakorus.szentlaszlo

REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG

Elérhetőség: 49/339-018

Vasárnapoként 11 órától: istentisztelet,

ugyanekkor gyermek-istentisztelet

Minden hónap első és harmadik péntek-

jén 17 órától: ifjúsági óra a parókián

Minden hónap első és harmadik szerdáján

17 órakor istentisztelet a Reuma kórházban

További információk

a www.refegervolgy.com/mezokovesd oldalon.

JÉZUS SZÍVE EGYHÁZKÖZSÉG

Elérhetőség: 49/500-501

Szentmisék:

Hétköznap: 7 és 18 óra

Vasárnap: 7, 9 és 18 óra

Minden hónap 13-án 12 óra: engesztelő

szentmise

Minden hónap második és negyedik

csütörtök, 15 óra 30:

szentmise a reumakórházban

Minden második kedden 18 óra 30:

felnőtt katekézis (Bibliaóra)

Minden szerdán 18 óra 30:

kóruspróba a Vegyeskar számára

Minden kedden 18 óra 30:

kóruspróba a Férfikar számára

Minden pénteken 19.15-től: ifjúsági hittan

Minden hónap második péntekjén

18.30-tól: házások hittanja

Minden hónap utolsó csütörtök:

Szent Mónika kör

EGRI GÖRÖGKATOLIKUS SZERVEZŐLELKÉSZSÉG

Elérhetőség: 06-30/296-8844

A hétköznapi ünnepek időpontjai és további

információk a www.egriparochia.hu oldalon. Szent

Liturgia a mezőkövesdi görögkatolikus kápolná-

ban (Gaál István u. 1., a Közösségi Ház mögött):

október 26-án szombaton, 10 órakor,

mely egyben a kápolna búcsúja is lesz.

Nem baráti döntetlen a nyitányon...

A versenykiírás számunkra kedvező alakulása és az előző idénybeli szívós helytállásnak köszönhetően sakkegyüttesünk a 2019-20-as szezonban is maradt az NB II. Barcza-csoportjában, amelynek küzdelmei szeptember 22-én el is kezdődtek. Az ellenfél az a Debreceni Sakkaratók volt, amellyel szemben az utóbbi öt évben 7-5 és 9-3 közötti eredménnyel rendre alulmaradtunk. Az idén nagy csatában (4-4 győzelem, vereség és remi mellett) 6-6 arányú döntetlen született, amely végkifejlet inkább az ellenfél számára ízelgő. Biztató fejlemény a jövőre nézve, hogy visszatért a csapatba Éberth Zoltán mesterjelölt és sikerült igazolni az ifjúsági táblára egy erős játékost.

Győzött: Becskei Zoltán, Zelei Zoltán, Sallai János és Bartók Dávid Dominik

Döntetlent ért el: Éberth Zoltán, Barabás

Tibor, Hevesi Zoltán és Hajdú Sándor

Játszottak még: Kelemen György, Simon

Attila, Pap Kristóf és Simon Milán Gábor

A következő ellenfél október 13-án a Nyíregyházi Egyetemi SE lesz, idegenben. Dr. T. B.

Közérdekű telefonszámok

Az alábbi telefonszámok Miskolcon, egy központi diszpécser-központban csörögnek, ezért arra kérnek mindenkit, hogy telefonhívásukat azzal kezdjék, honnan, milyen településről telefonálnak.

Orvosi ügyelet: 06-46/477-104

Mentő: 104

Tűzoltóság: 105

Rendőrség: 107

Általános segélyhívó: 112

Hivogató

OKTÓBER 10. CSÜTÖRTÖK

15 ÓRÁTÓL „Habos rózsák álmodója” című kiállítás megnyitója Kovács Szabolcs bútorfestő népi iparművész, a Népművészet Mestere önálló kiállításának 30 éves jubileuma alkalmából a Matyó Múzeumban. A kiállítás megtekinthető december 31-ig.

OKTÓBER 22. KEDD

10.30-TÓL Az 1956-os forradalom és szabadságharc 63. évfordulója alkalmából rendezett ünnepi program a Hősök terén és a Közösségi Házban (Részletes program a hátoldalon.)

OKTÓBER 25. PÉNTEK

17 ÓRÁTÓL Az Alapfokú Művészeti Iskola növendékeinek hangversenye a Zeneiskola hangversenytermében

OKTÓBER 26. SZOMBAT

11–17 ÓRÁIG Mega Játsszóház a Városi Sportcsarnokban

OKTÓBER 17. CSÜTÖRTÖK

9 ÓRÁTÓL „Halló, még itt vagyok!” – nyugdíjas klubok kulturális találkozója a Közösségi Házban

OKTÓBER 31. CSÜTÖRTÖK

10.30–17.30-IG Vértás a Közösségi Ház D-épületében

Stopper

OKTÓBER 12. SZOMBAT

18 ÓRÁTÓL Mezőkövesdi KC – Sport36-Komló NB I-es férfi kézilabda-mérkőzés a Városi Sportcsarnokban

OKTÓBER 19. SZOMBAT

17 ÓRÁTÓL Mezőkövesd Zsóry FC – MOL Fehérvár FC NB I-es férfi labdarúgó-mérkőzés a Városi Stadionban

OKTÓBER 26. SZOMBAT

14.30-TÓL Mezőkövesd Zsóry FC – DVSC NB I-es férfi labdarúgó-mérkőzés a Városi Stadionban

Kulturális Örökség Napjai

Változatos programokkal, tárlatvezetéssel, díjmentes belépéssel várták a látogatókat városunk négy múzeumban a Kulturális Örökség Napjain szeptember 21-én és 22-én.



A program a Hajdu Ráfi János Mezőgazdasági Gépmúzeum, a Matyó Múzeum, valamint a Kisjankó Bori Emlékház mellett a Takács István Gyűjteményt érintette.

A Matyó Múzeumban Fiser Józsefné népi iparművész hímező bemutatásával egybekötött kötetlen beszélgetésre várta az érdeklődőket szombaton. A Kisjankó Bori Országos Hímzőpályázaton palóc lakástextil garnitúrával 2. díjat nyert alkotó beszélt családjáról, nagyvisnyói gyökereiről, ahol magába szívta a hímezés iránti szeretetet és elkötelezettséget. Ezen felül beszélt életútjáról, pályafutása során korábban megkapta a Népművészet

Tisztelt Mezőkövesdi Lakosság!

Értesítjük Önöket, hogy Mezőkövesd Város Önkormányzata a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás tagjaként lakossági használatra hulladékgyűjtő edényzetek vásárlására pályázatot nyert.

Az edényzetek lakosság részére történő kiosztását 2019. szeptember 30-án, hétfőn megkezdjük. A kiosztásra kerülő csomag tartalmaz kommunális és szelektív hulladékgyűjtő edényzetet is.

Az edényzetek kiosztása szombati napokon 08:00-18:00 óra között házhoz-szállítással történik. Aki nem tartózkodik otthon ebben az időpontban, vagy személyesen szeretné az edényzeteket elvinni, az az edényzeteket átveheti **hétköznap 08:00-18:00 óra között** Mezőkövesd, **Dózsa György u. 38.** szám alatt, az Almási Kft. volt telephelyén.

Felhívjuk figyelmüket, hogy a háztartásban az edényzet átvételére csak a Hulladékszállítási Közszolgáltatási díj fizetésére kötelezett, vagy annak meghatalmazottja jogosult. A meghatalmazás két fő tanúságával érvényes. Az edényzetek átvételéhez érvényes személyi igazolvány és lakcímkártya felmutatása szükséges.

A kiosztásra kerülő edényzetek a hulladékszállító járművek beontó szerkezetéhez rendszeresített edényzetek. **Felhívjuk a lakosság figyelmét**, hogy a kiosztást követően a nem rendszeresített szabvány edényzetet kihelyezőkkal szemben a hulladékszállító a közszolgáltatás elvégzését megtagadhatja.

A zöldhulladék elszállítása továbbra is az eddigi formában fog történni.

Az edényzetek kiosztásával kapcsolatban az alábbi elérhetőségeken tudunk munkaidőben, 07:00-17:00 között tájékoztatást adni:

Telefon: 505-149, Mobil: +36/70-234-5321, e-mail: mezvgrt@t-online.hu, személyesen: Dózsa György u. 2., Dózsa György u. 38.

Tisztelettel:

**MEZŐKÖVESDI
VG
NONPROFIT ZRT**

Ifjú Mestere és a népi iparművész címetek is. Elmondta, hogy a palóc hímezés elkötelezett híve, a múzeumokban gyűjtött motívumokat viszi át lakástextilre.

GYŰJTEMÉNY Az Angyali üdvözlőtől a Matyó Madonnáig – a gyűjtemény különlegességei címmel tárlatvezetéssel egybekötött bemutatót tartottak a Takács István Gyűjteményben, ahol két új alkotást is megtekinthettek a látogatók. Az Angyali üdvözlő és a Krizantémok című alkotás a napokban került be a tárlat kiállított anyagai közé. A gyűjtemény anyagát a pincétől a padlásig lehetett látni.

GÉPMŰZEUM A Hajdu Ráfi János Mezőgazdasági Gépmúzeumban igény szerint tárlatvezetéssel és gépindítással várták az érdeklődőket mindkét napon. A

látogatók a teljes tárlatot megnézhettek, a hazai mezőgazdasági gépgyártás példányai mellett az EU országokban készített mezőgazdasági eszközök és gépek is fellelhetőek a gyűjteményben. Meg lehetett tekinteni a Nemzetgazdasági Minisztérium támogatásából épült szerszám-gépjármű-tárlatát, valamint az „Ólaskert” épületegyüttest is.

EMLÉKHÁZ A Kisjankó Bori Emlékházban a „százrzsás” íróasszony eredeti rajzait, mutatták be a program keretében. A látogatók nemcsak a matyó népművészet egyik legkiemelkedőbb képviselőjének tárgyait és alkotásait láthatták, hanem betekintést nyerhettek a régi szegényparaszti életformába is. A több mint 150 évvel ezelőtt épült ház mind a mai napig őrzi a mezőkövesdi népi építészet jellegzetességeit. **B. K.**

"A" TÍPUSÚ PÁLYÁZATI KIÍRÁS

Mezőkövesd Város Önkormányzata az Emberi Erőforrások Minisztériumával együttműködve, az 51/2007. (III. 26.) Kormányrendelet alapján ezennel kiírja a 2020. évre a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot felsőoktatási hallgatók számára a 2019/2020. tanév második és a 2020/2021. tanév első félévére vonatkozóan, összhangban

- a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény
- a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007. (III. 26.) Korm. rendelet
- a Nemzeti Községi Egyetemről, valamint a közigazgatási, rendészeti és katonai felsőoktatásról szóló 2011. évi CXXXII. törvény
- a Nemzeti Községi Egyetemről, valamint a közigazgatási, rendészeti és katonai felsőoktatásról szóló 2011. évi CXXXII. törvény egyes rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 363/2011. (XII. 30.) Korm. rendelet
- a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény
- az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.)
- az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Ávr.)
- Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény
- a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. törvény
- az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény
- az elektronikus ügyintézés részletszabályairól szóló 451/2016. (XII. 19.) Korm. rendelet
- az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény
- a Büntető Törvénykönyvről szóló 2012. évi C. törvény (Btk),
- az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény vonatkozó rendelkezéseivel.

1. A pályázat célja

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer (a továbbiakban: Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer) célja az esélyteremtés érdekében a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok felsőoktatásban való részvételének támogatása. A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer többszintű támogatási rendszer, amelynek pénzügyi fedezeteként három forrás szolgál: a települési önkormányzatok által nyújtott támogatás, a megyei önkormányzatok által nyújtott támogatás és a felsőoktatási intézményi támogatás. Az ösztöndíjpályázattal kapcsolatos adatbázis-kezelő, koordinációs, a települési és megyei ösztöndíjjal kapcsolatos pénzügyi feladatokat az Emberi Erőforrások Támogatáskezelő (a továbbiakban: Támogatáskezelő) végzi, míg az elbírálási feladatokat az ösztöndíjpályázathoz csatlakozó települési és megyei önkormányzatok látják el.

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer jogszabályi hátteréül a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007. (III. 26.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 51/2007. (III. 26.) Korm. rendelet) és a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény szolgál.

2. A pályázók köre

A Bursa Hungarica Ösztöndíjban az 51/2007. (III. 26.) Korm. rendelet 18. § (2) bekezdése alapján kizárólag a települési önkormányzat területén állandó lakóhellyel (a továbbiakban: lakóhely) rendelkezők részesülhetnek. [A Kormányrendelet „állandó lakóhely” fogalma a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. törvény „lakóhely” fogalmának feleltethető meg, amelyet a pályázó a lakcímkártyájával tud igazolni.]

Az ösztöndíjpályázatra azok a **települési önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű** felsőoktatási hallgatók jelentkezhetnek, akik felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) **teljes idejű (nappali munkarend)** alapképzésben és szakképzésben, mesterfokozatot és szakképzésben eredményező mesterképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőfokú, illetve felsőoktatási szakképzésben folytatják tanulmányaikat.

Az ösztöndíjra pályázhatnak a 2019 szeptemberében felsőoktatási tanulmányaik utolsó évét megkezdő hallgatók is. Amennyiben az ösztöndíjas hallgatói jogviszonya 2020 őszén már nem áll fenn, úgy a 2020/2021. tanév első félévére eső ösztöndíj már nem kerül folyósításra.

Az ösztöndíjra pályázatot nyújthatnak be azok a hallgatók is, akiknek a hallgatói jogviszonya a felsőoktatási intézményben a pályázás időpontjában szünetel. Az ösztöndíj folyósításának feltétele, hogy a 2019/2020. tanév második félévére a beiratkozott hallgató aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkezzen.

Nem részesülhet ösztöndíjban az a pályázó, aki:

- a Magyar Honvédség és a rendvédelmi feladatokat ellátó szervek hivatásos és szerződéses állományú hallgatója
- doktori (PhD) képzésben vesz részt
- kizárólag külföldi intézménnyel áll hallgatói jogviszonyban és/vagy vendéghallgatói képzésben vesz részt.

Amennyiben a pályázó a támogatást ismételt igénybe kívánja venni - a vonatkozó jogszabályok biztosította keretek között -, úgy az ösztöndíj-pályázatot a következő évi pályázati fordulókban újra be kell nyújtania.

3. A pályázat benyújtásának módja és határideje

A pályázatbeadáshoz a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerben (a továbbiakban: EPER-Bursa rendszer) egyszeri pályázói regisztráció szükséges, melynek elérése:

<https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx>

Azok a pályázók, akik a korábbi pályázati években regisztráltak a rendszerben, már nem regisztrálhatnak újra, ők a meglévő felhasználónév és jelszó birtokában léphetnek be az EPER-Bursa rendszerbe. Amennyiben jelszavukat elfelejtették, az *Elfelejtett jelszó* funkcióval kérhetnek új jelszót. A pályázói regisztrációt követően lehetséges a pályázati adatok rögzítése a csatlakozott önkormányzatok pályázói részére. A pályázati űrlapot minden fordulóban újra ki kell tölteni! A személyes és pályázati adatok ellenőrzését, rögzítését követően a pályázati űrlapot kinyomtatva és aláírva a települési önkormányzatnál kell benyújtaniuk a pályázóknak. A pályázat csak a pályázati kiírásban meghatározott csatolandó mellékletekkel együtt érvényes. A pályázati kiírásban meghatározott valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül. A benyújtott pályázatok befogadását az önkormányzat köteles az EPER-Bursa rendszerben igazolni. A nem befogadott pályázatok a bírálathoz nem kerülnek.

A pályázat rögzítésének és az önkormányzat-hoz történő benyújtásának határideje: 2019. november 5.

A pályázatot az EPER-Bursa rendszerben kitöltve, véglegesítve, onnan kinyomtatva, aláírva, a lakóhely (a lakcímgigazolmányban lakóhelyként szerepel) szerint illetékes települési önkormányzat Hatósági és Szociális Irodájánál ügyfélfogadási időben (Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal 3400 Mezőkövesd, Mátyás király u. 112.) kell benyújtani.

A pályázat kötelező mellékletei:

a) A felsőoktatási intézmény által kibocsátott hallgatói jogviszony-igazolás a 2019/2020. tanév első félévéről.

Amennyiben a pályázó egy időben több felsőoktatási intézménnyel is hallgatói jogviszonyban áll, pályázatában csak azt a felsőoktatási intézményt kell megneveznie, amellyel elsőként létesített hallgatói jogviszonyt. A felsőoktatási intézmények szerződése alapján folyó, közösen meghirdetett - egyik szakon nem hitéleti, a másik szakon hitoktató, illetve hittanár - kétszakos képzés esetében a hallgató az állami felsőoktatási intézményt köteles megnevezni.

b) Igazolás a pályázó és a pályázóval egy háztartásban élők egy főre jutó havi nettó jövedelméről.

c) A szociális rászorultság igazolására az alábbi okiratok:

- jövedelemnyilatkozat
- vagyonynyilatkozat

A benyújtandó mellékletek elérhetőek az alábbi honlapon www.mezokovesd.hu

A nyomtatványok a honlapon belül az önkormányzat/közzététel/egyéb hirdetményeknél található meg.

A pályázati űrlap csak a fent meghatározott kötelező mellékletekkel együtt érvényes, valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül.

Egy háztartásban élők: a pályázó lakóhelye szerinti lakásban életvitelszerűen együttlakó, ott bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező személyek.

Jövedelem:

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 4. § (1) bekezdés a) pontja alapján az elismert költségekkel és a befizetési kötelezettséggel csökkentett

– aa) a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény (a továbbiakban: Sztjtv.) szerint meghatározott, belföldről vagy külföldről származó – megszerzett – vagyoni érték (bevétel), ideértve az Sztjtv. 1. számú melléklete szerinti adómentes bevételt, és

– azon bevétel, amely után az egyszerűsített vállalkozói adóról, a kisadózó vállalkozások tételes adójáról és a kisvállalati adóról szóló törvény, vagy az egyszerűsített közteherviselési hozzájárulásról szóló törvény szerint adót, illetve hozzájárulást kell fizetni.

Elismert költségnek minősül a személyi jövedelemadóról szóló törvényben elismert költség, valamint a fizetett tartásdíj. Ha a magánszemély az egyszerűsített vállalkozói adó vagy egyszerűsített közteherviselési hozzájárulás alapjául szolgáló bevételt szerez, a bevétel csökkenthető a személyi jövedelemadóról szóló törvény szerint elismert költségnek minősülő igazolt kiadásokkal, ennek hiányában a bevétel 40%-ával. Ha a mezőgazdasági őstermelő adóévi őstermelésből származó bevétele nem több a kistermelés értékhatáránál (illetve ha részére támogatást folyósítottak, annak a folyósított támogatással növelt összegénél), akkor a bevétel csökkenthető az igazolt költségekkel, továbbá a bevétel 40%-ának megfelelő összeggel, vagy a bevétel 85%-ának, illetőleg állattenyésztés esetén 94%-ának megfelelő összeggel.

Befizetési kötelezettségnek minősül a személyi jövedelemadó, az egyszerűsített vállalkozási adó, a magánszemélyt terhelő egyszerűsített közteherviselési hozzájárulás, egészségügyi hozzájárulás és járulék, egészségügyi szolgáltatási járulék, nyugdíjjárulék, nyugdíjbiztosítási járulék, magán-nyugdíjpénztári tagdíj és munkavállalói járulék.

Nem minősül jövedelemnek

a) a rendkívüli települési támogatás, a lakásfenntartási támogatás, az adósságsökkentési támogatás, valamint a lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viseléséhez, a gyógyszerkiadások viseléséhez és a lakhatási kiadásokhoz kapcsolódó hátralékot felhalmozó személyek részére nyújtott települési támogatás,

b) a rendkívüli gyermekvédelmi támogatás, a gyermekek védelméről és a gyámiügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.) 20/A. §-a szerinti támogatás, a Gyvt. 20/B. §-ának (4)-(5) bekezdése szerinti pótlék, a nevelőszülők számára fizetett nevelési díj és külön ellátmány,

c) az anyasági támogatás,

d) a tizenharmadik havi nyugdíj és a szépkorúak jubileumi juttatása,

e) a személyes gondoskodásért fizetendő személyi térítési díj megállapítása kivételével a súlyos mozgáskorlátozott személyek pénzbeli közlekedési kedvezményei, a vakok személyi járadéka és a fogyatékosági támogatás,

f) a fogadó szervezet által az önkéntesnek külön törvény alapján biztosított juttatás,

g) az alkalmi munkavállalói könyvvél történő munkavégzésnek, az egyszerűsített foglalkoztatásról szóló törvény alapján történő munkavégzésnek, valamint a természetes személyek között az adórendszeren kívüli keresettel járó foglalkoztatásra vonatkozó rendelkezések alapján háztartási munkára létesített munkavégzésre irányuló jogviszony keretében történő munkavégzésnek (a továbbiakban: háztartási munka) a havi ellenértéke,

h) a házi segítségnyújtás keretében társadalmi gondozásért kapott tiszteletdíj,

i) az energiateljesítményre nyújtott támogatás,

j) a szociális szervezetet valamint a közérdekű nyugdíjas szervezetet öregségi nyugdíjban vagy átmeneti bányász járadékban részesülő tagja által a szervezetben végzett tevékenység ellenértékéért megszerzett, a személyi jövedelemadóról szóló törvény alapján adómentes bevétel,

k) az életvitelszerűen lakott ingatlan eladása, valamint az életvitelszerűen lakott ingatlanon fennálló vagyoni értékű jog átruházása esetén az eladott ingatlan, illetve átruházott vagyoni értékű jog ellenértékének azon része, amelyből az eladást vagy átruházást követő egy éven belül az eladó vagy átruházó saját, vagy közeli hozzátartozója életvitelszerű, tényleges lakhatásának célját szolgáló ingatlan vagy vagyoni értékű jog vásárlására kerül sor,

l) az elengedett tartozás, illetve a megszűnt kötelezettség, ha a tartozás elengedésére vagy a kötelezettség megszűnésére a természetes személyek adósságrendezési eljárásában, továbbá közüzemi szolgáltatás szolgáltatója, illetve pénzügyi intézmény által, az adós megélhetését veszélyeztető szociális helyzete miatt került sor.

4. Adatkezelés

A pályázó pályázata benyújtásával büntetőjogi felelősséget vállal azért, hogy az EPER-Bursa rendszerben rögzített, a pályázati úrlapon és mellékleteiben általa feltüntetett adatok a valóságnak megfelelnek. Tudomásul veszi, hogy amennyiben a pályázati úrlapon és mellékleteiben nem a valóságnak megfelelő adatokat tüntet fel, úgy a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerből pályázata kizárható, a megítélt támogatás visszavonható.

A pályázat benyújtásával a pályázó tudomásul veszi, hogy a Támogatáskezelő, az önkormányzatok és a felsőoktatási intézmény a pályázati dokumentációba foglalt személyes adatait az ösztöndíjpályázat lebonyolítása és a támogatásra való jogosultság ellenőrzése céljából az ösztöndíj támogatás életciklusa alatt kezelheti. Az adatkezelésről, az adatkezeléssel kapcsolatos jogairól, az általa igénybe vehető jogorvoslati lehetőségekről részletes tájékoztatás található a Támogatáskezelő honlapján az Adatvédelmi tájékoztatóban az alábbi elérhetőségen: http://www.emet.gov.hu/_userfiles/szervezet/kozlemenyek/adatkezelesi_tajekoztato_palyazoknak.pdf.

5. A pályázat elbírálása

A beérkezett pályázatokat az illetékes települési önkormányzat bírálja el 2019. december 5-ig:

a) az elbíráló önkormányzat a pályázókat hiánypótlásra szólíthatja fel a formai ellenőrzés és az elbírálás során, az ön-

kormányzat által meghatározott határidőben, amely azonban nem lépheti túl a pályázatok önkormányzati elbírálási határidejét. Az önkormányzat hiánypótlást csak olyan dokumentumokra kérhet be, amelyeket a pályázati kiírásban feltüntetett. A hiánypótlási határidő: 2019. november 15. nap; b) az ösztöndíj elbírálása kizárólag szociális rászorultság alapján, a pályázó tanulmányi eredményétől függetlenül történik. Az elutasítás indoklásaként nem jelölhetők meg olyan okok, amelyeket a formai ellenőrzés vizsgál és azon megfelelőként lettek megjelölve; c) az EPER-Bursa rendszerben nem rögzített, nem a rendszerből nyomtatott pályázati úrlapon, határidőn túl benyújtott, vagy formailag nem megfelelő pályázatokat a bírálatból kizárja, és kizárását írásban indokolja; d) minden, határidőn belül, postai úton vagy személyesen benyújtott pályázatot befogad, minden formailag megfelelő pályázatot érdemben elbírál, és döntését írásban indokolja; e) csak az önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező pályázókat részesítheti támogatásban; f) az elbírálás során korra, fajra, nemre, bőrszínre, felekezeti vagy világnézeti hovatartozásra, tanulmányi eredményre tekintet nélkül, kizárólag a pályázó szociális rászorultságának objektív vizsgálata alapján járhat el.

A pályázó az elbíráló szerv döntése ellen fellebbezéssel nem élhet, a pályázati döntés ellen érdemben nincs helye jogorvoslatnak. **A támogatási döntéssel szemben kifogást eljárásjogi jogszabálysértésre történő hivatkozással, a döntésről szóló értesítés kézhezvételét követő 5 napon belül lehet benyújtani az illetékes önkormányzat jegyzőjénél.** A felmerült kifogással kapcsolatban az önkormányzat jegyzőjének haladéktalanul értesítenie kell a Támogatáskezelőt.

A megítélt ösztöndíjat az önkormányzat visszavonhatja abban az esetben, ha az ösztöndíjas elköltözik a települési önkormányzat területéről. A települési önkormányzat ebben az esetben határozatban rendelkezik a támogatás visszavonásáról. A határozat csak a meghozatalát követő tanulmányi félévtől ható hatállyal hozható meg.

6. Értesítés a pályázati döntésről

A települési önkormányzat a meghozott döntéséről és annak indokáról 2019. december 9-ig az EPER-Bursa rendszeren keresztül elektronikusan vagy postai úton küldött levélben értesíti a pályázókat.

A Támogatáskezelő az önkormányzati döntési listák érkeztetését követően 2020. január 17-ig értesíti a települési önkormányzatok által nem támogatott pályázókat az önkormányzati döntésről az EPER-Bursa rendszeren keresztül.

A Támogatáskezelő az elbírálás ellenőrzését és az intézményi ösztöndíjrészek megállapítását követően 2020. március 9-ig az EPER-Bursa rendszeren keresztül értesíti a települési önkormányzat által támogatásban részesített pályázókat a Bursa Hungarica ösztöndíj teljes összegéről és az ösztöndíj-folyósítás módjáról.

7. Az ösztöndíj folyósításának feltételei

A felsőoktatási intézményeknek az ösztöndíj kifizetését megelőzően az ösztöndíjra való jogosultságot a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény 85/E.

§ (3) bekezdésében és a 112. § (9)-(10) bekezdésében foglaltak figyelembevételével kell megállapítania.

Az ösztöndíj csak azokban a hónapokban kerül folyósításra, amelyekben a pályázó beiratkozott, aktív hallgatója a felsőoktatási intézménynek.

Az ösztöndíj-folyósítás feltétele, hogy a támogatott pályázó hallgatói jogviszonya a 2019/2020. tanév második félévében megfeleljen a pályázati kiírásnak. Amennyiben a támogatott pályázó hallgatói jogviszonya nem felel meg a pályázati kiírásnak, a támogatott az ösztöndíjra való jogosultságát az adott félévben elveszíti. Azokban a hónapokban, amelyekben a hallgató hallgatói jogviszonya szünetel, vagy nem felel meg a pályázati kiírás feltételeinek, az ösztöndíj folyósítása a folyósítás véghatáridejének módosulása nélkül, teljes egészében szünetel.

8. Az ösztöndíj folyósítása

Az ösztöndíj időtartama 10 hónap, azaz két egymást követő tanulmányi félév:

a 2019/2020. tanév második (tavaszi), illetve a 2020/2021. tanév első (őszi) féléve.

Az önkormányzatok egy tanulmányi félévre egy összegben utalják át a Támogatáskezelő Bursa Hungarica számlájára a támogatott hallgatók öthavi önkormányzati támogatási összegét. A Támogatáskezelő a beérkezett önkormányzati ösztöndíjrészeket a kifizetőhelyek (felsőoktatási intézmények) szerint újracsoportosítja, majd a jogosult hallgatók után továbbutalja a kifizető felsőoktatási intézményekhez abban az esetben, ha a felsőoktatási intézmény a hallgatók jogosultságát visszaigazolta, és az önkormányzat utalási kötelezettségét teljesítve a pontos támogatási összeget továbbította a Támogatáskezelő számlájára.

Az intézményi ösztöndíjrész forrása az 51/2007. (III. 26.) Korm. rendelet 18. § (3) bekezdése értelmében az intézmények költségvetésében megjelölt elkülönített forrás.

Az ösztöndíjat (mind az önkormányzati, mind az intézményi ösztöndíjrészt) az a felsőoktatási intézmény folyósítja a hallgatónak, amelytől a hallgató – az állami költségvetés terhére – a hallgatói juttatásokat kapja. Amennyiben a hallgató egy időben több felsőoktatási intézménnyel is hallgatói jogviszonyban áll, az a felsőoktatási intézmény folyósítja számára az ösztöndíjat, amellyel elsőként létesített hallgatói jogviszonyt. A felsőoktatási intézmények szerződése alapján folyó, közösen meghirdetett – egyik szakon nem hitéleti, a másik szakon hitoktató, illetve hit-tanár – kétszakos képzés esetében a hallgató számára az állami felsőoktatási intézmény folyósítja az ösztöndíjat. A kifizetés előtt a jogosultságot, valamint a hallgatói jogviszony fennállását az intézmény megvizsgálja.

Az ösztöndíj folyósításának kezdete legkorábban 2020 márciusa.

Az önkormányzati ösztöndíjrész kifizetése a tavaszi félévben március, az őszi félévben október hónaptól, de legkésőbb a felsőoktatási intézményhez történő átutalást követő első ösztöndíj-kifizetésekor indul, majd a továbbiakban az ösztöndíj-fizetés rendje szerint történik.

Az intézményi ösztöndíjrész folyósítása március, illetve október hónapban kezdődik, azt a hallgatói juttatásokkal azonos rendben kell kifizetni. Az in-

tézményi ösztöndíjrészt abban az esetben is ki kell fizetni, ha az önkormányzati ösztöndíjrész fedezete nem áll rendelkezésre az intézmény számláján. Az intézményi ösztöndíjrész független minden más, a felsőoktatási intézményben folyósított támogatástól.

Az elnyert ösztöndíjat közvetlen adó- és TB-járadékfizetési kötelezettség nem terheli (lásd a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény 1. sz. melléklet 3.2.6. és 4.17. pontját).

Az ösztöndíjas a tanulmányi félév lezárását követően (június 30., január 31.) a jogosultsági bejegyzéssel kapcsolatos kifogást nem tehet, illetve a ki nem fizetett ösztöndíjára már nem tarthat igényt.

9. A pályázók értesítési kötelezettségei

Az ösztöndíjban részesülő hallgató köteles az ösztöndíj folyósításának időszaka alatt minden, az ösztöndíj folyósítását érintő változásról haladéktalanul (de legkésőbb 15 napon belül) **írásban** értesíteni a folyósító felsőoktatási intézményt és a Támogatáskezelőt (levelezési cím: Bursa Hungarica 1381 Budapest, Pf. 1418). A bejelentést az EPER-Bursa rendszeren keresztül kell kezdeményeznie. Az értesítési kötelezettséget a hallgató 5 munkanapon belül köteles teljesíteni az alábbi adatok változásakor:

- **tanulmányok halasztása;**
- **tanulmányok helyének megváltozása (az új felsőoktatási intézmény, kar, szak megnevezésével);**
- **tanulmányi státusz (munkarend, képzési forma, finanszírozási forma) változása;**
- **személyes adatainak (név, lakóhely, elektronikus levelezési cím) változása.**

Az az ösztöndíjas, aki értesítési kötelezettségének elmulasztása miatt esik el az ösztöndíj folyósításától, a tanulmányi félév lezárását követően, legkésőbb június 30-ig, illetve január 31-ig ki nem fizetett ösztöndíjára már nem tarthat igényt.

Az ösztöndíjas 30 napon belül köteles a jogosulatlanul felvett ösztöndíjat a folyósító felsőoktatási intézmény részére visszafizetni.

Az ösztöndíjas lemondhat a számára megítélt támogatásról, amit az EPER-Bursa rendszerben kezdeményezhet és az onnan letölthető Lemondó nyilatkozatot aláírva, postai úton, ajánlott levélként megküldve a Támogatáskezelő címére jelenthet be. A Lemondó nyilatkozat beküldésével az ösztöndíjas a nyertes ösztöndíjpályázatát megszünteti, azaz a megjelölt félévről és az ösztöndíj további félévi részleteiről is lemond.

Amennyiben megállapítást nyer, hogy a pályázó a pályázatban nem a valóságnak megfelelő adatokat szolgáltatva vagy a pályázati feltételeknek egyébként nem felel meg, támogatásban nem részesülhet még abban az esetben sem, ha az ösztöndíj elnyeréséről szóló tájékoztatást már kézhez vette.

10. Lebonyolítás

Az ösztöndíjpályázattal kapcsolatos központi adatbázis-kezelői, koordinációs, a települési és a megyei önkormányzati ösztöndíjjal kapcsolatos pénzügyi feladatokat a Támogatáskezelő látja el.

A Támogatáskezelő elérhetőségei:
**Emberi Erőforrás Támogatáskezelő
Bursa Hungarica Ügyfélszolgálat**

1381 Budapest, Pf.: 1418

Tel.: (06-1) 550-2700

E-mail: bursa@emet.gov.hu

Internet: www.emet.gov.hu (Bursa Hungarica)

Mezőkövesd Város Önkormányzatának a módosított 1/2001. (I.18.) sz. ÖK. Rendelete 8. §-a alapján:

Hátrányos szociális helyzetű: az a pályázó, akinek havi jövedelme, vagy a vele egy háztartásban élők a pályázat benyújtását megelőző három hónap egy főre jutó havi nettó jövedelmének összege nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének a másfél-szeresét – 2019. évben 42.750.- forintot, és vagyonuk nincs.

Vagyon: a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv. 4. § (1) bek. b.) pontja alapján:

- az a hasznosítható ingatlan, jármű, vagyoni értékű jog, továbbá pénzforgalmi szolgáltatónál kezelt – jövedelemként figyelembe nem vett – összeg, amelyek:
- külön-külön számított forgalmi értéke, illetőleg összege az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének a harmincszorosát – 2019. évben 855 eFt-ot, vagy,
- együttes forgalmi értéke az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének a nyolcvan-szorosát – 2019. évben 2.280 eFt-ot – meghaladja, azzal, hogy a szociális rászorultságtól függő pénzbeli ellátások jogosultsági feltételeinek vizsgálatánál nem minősül vagyonnak az az ingatlan, amelyben az érintett személy életvitelszerűen lakik, az a vagyoni értékű jog, amely az általa lakott ingatlanon áll fenn, továbbá a mozgáskorlátozott-ságra tekintettel fenntartott gépjármű.

Mezőkövesd, 2019. szeptember 19.

Dr. Fekete Zoltán
polgármester

"B" TÍPUSÚ PÁLYÁZATI KIÍRÁS

Mezőkövesd Város Önkormányzata az Emberi Erőforrások Minisztériumával együttműködve, az 51/2007. (III. 26.) Kormányrendelet alapján ezennel kiírja a 2020. évre a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok számára, összhangban

- a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény
- a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007. (III. 26.) Korm. rendelet

- a Nemzeti Községi Egységről, valamint a közigazgatási, rendészeti és katonai felsőoktatásról szóló 2011. évi CXXXII. törvény
- a Nemzeti Községi Egységről, valamint a közigazgatási, rendészeti és katonai felsőoktatásról szóló 2011. évi CXXXII. törvény egyes rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 363/2011. (XII. 30.) Korm. rendelet
- a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény
- az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.)
- az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Ávr.)
- Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény
- a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. törvény
- az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény
- az elektronikus ügyintézés részletszabályairól szóló 451/2016. (XII. 19.) Korm. rendelet az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény
- a Büntető Törvénykönyvről szóló 2012. évi C. törvény (Btk),
- az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény vonatkozó rendelkezéseivel.

1. A pályázat célja

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer (a továbbiakban: Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer) célja az esélyteremtés érdekében a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok felsőoktatásban való részvételének támogatása. A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer többszintű támogatási rendszer, amelynek pénzügyi fedezeteként három forrás szolgál: a települési önkormányzatok által nyújtott támogatás; a megyei önkormányzatok által nyújtott támogatás és a felsőoktatási intézményi támogatás. Az ösztöndíjpályázattal kapcsolatos adatbázis-kezelői, koordinációs, a települési és megyei ösztöndíjjal kapcsolatos pénzügyi feladatokat az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő (továbbiakban: Támogatáskezelő) végzi, míg az elbírálási feladatokat az ösztöndíjpályázathoz csatlakozó települési és megyei önkormányzatok látják el.

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer jogszabályi hátteréről a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007. (III. 26.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 51/2007. (III. 26.) Korm. rendelet) és a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény szolgál.

2. Pályázók köre

A Bursa Hungarica Ösztöndíjban az 51/2007. (III. 26.) Kormányrendelet 18. § (2) bekezdése alapján kizárólag a települési önkormányzat területén állandó lakóhellyel (a továbbiakban: lakóhely) rendelkezők részesülhetnek. [A Kormányrendelet „állandó lakóhely” fogalma a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló

1992. évi LXVI. törvény „lakóhely” fogalmának feleltethető meg, amelyet a pályázó a lakcímkártyájával tud igazolni.]

Az ösztöndíjpályázatra azok a **települési önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű fiatalok** jelentkezhetnek, akik: **a) a 2019/2020. tanévben utolsó éves, érettség előtt álló középiskolások;**

vagy

b) felsőfokú végzettséggel nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe még felvételt nem nyert érettségizettek;

és a 2020/2021. tanévtől kezdődően felsőoktatási intézmény keretében teljes idejű (nappali munkarend) alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben kívánnak részt venni.

Nem részesülhet ösztöndíjban az a pályázó, aki:

- a Magyar Honvédség és a rendvédelmi feladatot ellátó szervek hivatásos és szerződéses állományú hallgatója
- doktori (PhD) képzésben vesz részt
- kizárólag külföldi intézménnyel áll hallgatói jogviszonyban és/vagy vendéghallgatói képzésben vesz részt.

A pályázók közül csak azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik a 2020. évi felsőoktatási felvételi eljárásban először nyertek felvételt felsőoktatási intézménybe és tanulmányaikat a 2020/2021. tanévben ténylegesen megkezdik.

3. A pályázat benyújtásának módja és határideje

A pályázatbeadáshoz a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerben (a továbbiakban: EPER-Bursa rendszer) egyszerű pályázói regisztráció szükséges, melynek elérése:

<https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx>

Azok a pályázók, akik a korábbi pályázati években regisztráltak a rendszerben, már nem regisztrálhatnak újra, ők a meglévő felhasználónév és jelszó birtokában léphetnek be az EPER-Bursa rendszerbe. Amennyiben jelszavukat elfelejtették, az Elfelejtett jelszó funkcióval kérhetnek új jelszót. A pályázói regisztrációt követően lehetséges a pályázati adatok rögzítése a csatlakozott önkormányzatok pályázói részére. A személyes és pályázati adatok ellenőrzését, rögzítését követően a pályázati űrlapot kinyomtatva és aláírva a települési önkormányzatnál kell benyújtaniuk a pályázóknak. A pályázat csak a pályázati kiírásban meghatározott csatolandó mellékletekkel együtt érvényes. A pályázati kiírásban meghatározott valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül. A benyújtott pályázatok befogadását az önkormányzat köteles az EPER-Bursa rendszerben igazolni. A nem befogadott pályázatok a bírálathoz nem vesznek részt.

A pályázat rögzítésének és az önkormányzathoz történő benyújtásának határideje: 2019. november 5.

A pályázatot az EPER-Bursa rendszerben kitöltve, véglegesítve, onnan kinyomtatva, aláírva, a lakóhely (a lakcímgazolványban lakóhelyként szerepel) szerint illetékes települési önkormányzat Hatósági és Szociális Irodájánál ügyfélfogadási időben (Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal 3400 Mezőkövesd, Mátyás király u. 112.) kell benyújtani.

A pályázat kötelező mellékletei:

1. Igazolás a pályázó és a pályázóval egy háztartásban élők egy főre jutó havi nettó jövedelméről.
2. A szociális rászorultság igazolására az alábbi okiratok:
 - jövedelemnyilatkozat
 - vagyonynyilatkozat

A benyújtandó mellékletek elérhetőek az alábbi honlapon www.mezokovesd.hu

A nyomtatványok a honlapon belül az önkormányzat/közzététel/egyéb hirdeteméyeknél található meg.

A pályázati űrlap csak a fent meghatározott kötelező mellékletekkel együtt érvényes, valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül.

Egy háztartásban élők: a pályázó állandó lakóhelye szerinti lakásban életvitelszerűen együttlakó, ott bejelentett vagy tartózkodási hellyel rendelkező személyek.

Jövedelem:

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 4. § (1) bekezdés a) pontja alapján az elismert költségekkel és a befizetési kötelezettséggel csökkentett

- aa) a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény (a továbbiakban: Sztjtv.) szerint meghatározott, belföldről vagy külföldről származó - megszerzett - vagyoni érték (bevétele), ideértve az Sztjtv. 1. számú melléklete szerinti adómentes bevételt, és

- az a bevétel, amely után az egyszerűsített vállalkozói adóról, a kisadózó vállalkozások tételes adójáról és a kisvállalati adóról szóló törvény, vagy az egyszerűsített közteherelviselési hozzájárulásról szóló törvény szerint adót, illetve hozzájárulást kell fizetni.

Elismert költségnek minősül a személyi jövedelemadóról szóló törvényben elismert költség, valamint a fizetett tartásdíj. Ha a magánszemély az egyszerűsített vállalkozói adó vagy egyszerűsített közteherelviselési hozzájárulás alapjául szolgáló bevételt szerez, a bevétel csökkenthető a személyi jövedelemadóról szóló törvény szerint elismert költségnek minősülő igazolt kiadásokkal, ennek hiányában a bevétel 40%-ával. Ha a mezőgazdasági őstermelő adóévi őstermelésből származó bevétele nem több a kistermelés értékhatáránál (illetve ha részére támogatást folyósítottak, annak a folyósított támogatással növelt összegénél), akkor a bevétel csökkenthető az igazolt költségekkel, továbbá a bevétel 40%-ának megfelelő összeggel, vagy a bevétel 85%-ának, illetőleg állattenyésztés esetén 94%-ának megfelelő összeggel.

Befizetési kötelezettségnek minősül a személyi jövedelemadó, az egyszerűsített vállalkozási adó, a magánszemélyt terhelő egyszerűsített közteherelviselési hozzájárulás,

egészségügyi hozzájárulás és járulék, egészségügyi szolgáltatási járulék, nyugdíjjárulék, nyugdíjbiztosítási járulék, magán-nyugdíjpénztári tagdíj és munkavállalói járulék.

Nem minősül jövedelemnek

- a) a rendkívüli települési támogatás, a lakásfenntartási támogatás, az adósságsökkentési támogatás, valamint a lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viseléséhez, a gyógyszerkiadások viseléséhez és a lakhatási kiadásokhoz kapcsolódó hátraleköt felhalmozó személyek részére nyújtott települési támogatás,
- b) a rendkívüli gyermekvédelmi támogatás, a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.) 20/A. §-a szerinti támogatás, a Gyvt. 20/B. §-ának (4)-(5) bekezdése szerinti pótlék, a nevelészsűlők számára fizetett nevelési díj és külön ellátmány,
- c) az anyasági támogatás,
- d) a tizenharmadik havi nyugdíj és a szépkorúak jubileumi juttatása,
- e) a személyes gondoskodásért fizetendő személyi térítési díj megállapítása kivételével a súlyos mozgáskorlátozott személyek pénzbeli közlekedési kedvezményei, a vakok személyi járadéka és a fogyatékosági támogatás,
- f) a fogadó szervezet által az önkéntesnek külön törvény alapján biztosított juttatás,
- g) az alkalmi munkavállalói könyvvel történő munkavégzésnek, az egyszerűsített foglalkoztatásról szóló törvény alapján történő munkavégzésnek, valamint a természetes személyek között az adórendszeren kívüli keresettel járó foglalkoztatásra vonatkozó rendelkezések alapján háztartási munkára létesített munkavégzésre irányuló jogviszony keretében történő munkavégzésnek (a továbbiakban: háztartási munka) a havi ellenértéke,
- h) a házi segítségnyújtás keretében társadalmi gondozásért kapott tiszteletdíj,
- i) az energiateljesítményhez nyújtott támogatás,
- j) a szociális szervezet valamint a közérdekű nyugdíjas szervezet öregségi nyugdíjban vagy átmeneti bányász járadékban részesülő tagja által a szervezetben végzett tevékenység ellenértékéként megszerzett, a személyi jövedelemadóról szóló törvény alapján adómentes bevétel,
- k) az életvitelszerűen lakott ingatlan eladása, valamint az életvitelszerűen lakott ingatlanon fennálló vagyoni értékű jog átruházása esetén az eladott ingatlan, illetve átruházott vagyoni értékű jog ellenértékének azon része, amelyből az eladást vagy átruházást követő egy éven belül az eladó vagy átruházó saját, vagy közeli hozzátartozója életvitelszerű, tényleges lakhatásának célját szolgáló ingatlan vagy vagyoni értékű jog vásárlására kerül sor,
- l) az elengedett tartozás, illetve a megszűnt kötelezettség, ha a tartozás elengedésére vagy a kötelezettség megszűnésére a természetes személyek adósságrendezési eljárásában, továbbá közüzemi szolgáltatás szolgáltatója, illetve pénzügyi intézmény által, az adós megélhetését veszélyeztető szociális helyzete miatt került sor.

4. Adatkezelés

A pályázó pályázata benyújtásával büntetőjogi felelősséget vállal azért, hogy az EPER-Bursa rendszerben rögzített, a pályázati úrlapon és mellékleteiben az általa feltüntetett adatok a valóságnak megfelelnek. Tudomásul veszi, hogy amennyiben a pályázati úrlapon és mellékleteiben nem a valóságnak megfelelő adatokat tüntet fel, úgy a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerből pályázata kizárható, a megítélt támogatás visszavonható.

A pályázat benyújtásával a pályázó tudomásul veszi, hogy a Támogatáskezelő, az önkormányzatok és a felsőoktatási intézmény a pályázati dokumentációba foglalt személyes adatait az ösztöndíjpályázat lebonyolítása és a támogatásra való jogosultság ellenőrzése céljából az ösztöndíj támogatás életciklusa alatt kezelheti. Az adatkezelésről, az adatkezeléssel kapcsolatos jogairól, az általa igénybe vehető jogorvoslati lehetőségekről részletes tájékoztatás található a Támogatáskezelő honlapján az Adatvédelmi tájékoztatóban az alábbi elérhetőségen:

http://www.emet.gov.hu/_userfiles/szervezet/kozlemenyek/adatkezesi_tajekoztato_palyazoknak.pdf.

A pályázók büntetőjogi felelősségük tudatában kijelentik, hogy a pályázati úrlap benyújtásakor felsőfokú végzettséggel nem rendelkeznek, felsőoktatási intézménybe még nem nyertek felvételt.

5. A pályázat elbírálása

A beérkezett pályázatokat az illetékes települési önkormányzat bírálja el 2019. december 5-ig:

- a) Az elbíráló önkormányzat a pályázókat hiánypótlásra szólíthatja fel a formai ellenőrzés és az elbírálás során, az önkormányzat által meghatározott határidőben, amely azonban nem lépheti túl a pályázatok önkormányzati elbírálási határidejét. Az önkormányzat hiánypótlást csak olyan dokumentumokra kérhet be, amelyeket a pályázati kiírásban feltüntetett. A hiánypótlási határidő: 2019. november 15. nap;
- b) az ösztöndíj elbírálása kizárólag szociális rászorultság alapján, a pályázó tanulmányi eredményétől függetlenül történik. Az elutasítás indoklásaként nem jelölhetők meg olyan okok, amelyeket a formai ellenőrzés vizsgál és azon megfelelőként lettek megjelölve;
- c) az EPER-Bursa rendszerben nem rögzített, nem a rendszerből nyomtatott pályázati úrlapon, a határidőn túl benyújtott, vagy formailag nem megfelelő pályázatokat a bírálattól kizárja, és kizárását írásban indokolja;
- d) minden, határidőn belül, postai úton vagy személyesen benyújtott pályázatot befogad, minden formailag megfelelő pályázatot érdemben elbírál, és döntését írásban indokolja;
- e) csak az önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező pályázókat részesítheti támogatásban;
- f) az elbírálás során korra, fajra, nemre, bőrszínre, felekezeti vagy világnézeti hovatartozásra, tanulmányi eredményre tekintet nélkül, kizárólag a pályázó szociális rászorultságának objektív vizsgálata tára tekintettel járhat el.

A pályázó az elbíráló szerv döntése ellen fellebbezéssel nem élhet, a pályázati döntés ellen érdemben nincs helye jogorvoslatnak. **A támogatási döntéssel szemben kifogást eljárásjogi jogszabálysértésre történő hivatkozással, a döntésről szóló értesítés kézhezvételét követő 5 napon belül lehet benyújtani az illetékes önkormányzat jegyzőjénél.** A felmerült kifogással kapcsolatban az önkormányzat jegyzőjének haladéktalanul értesítenie kell a Támogatáskezelőt.

A "B" típusú ösztöndíjasok szociális rászorultságát az önkormányzat évente egyszer jogosult és köteles felülvizsgálni. Amennyiben az ösztöndíjas a szociális rászorultság vizsgálata során az önkormányzat által kért igazolásokat nem bocsátja rendelkezésre, vagy az önkormányzattal a vizsgálat során az együttműködést egyéb módon kifejezetten megtagadja, az önkormányzat az ösztöndíjas szociális rászorultságának megszüntét vélelmezi, azaz az ösztöndíjas ösztöndíját elveszíti. A települési önkormányzat ebben az esetben határozatban rendelkezik a támogatás visszavonásáról. A határozat csak a meghozatalát követő tanulmányi félévtől ható hatállyal hozható meg.

A felsőoktatási intézménybe jelentkezők számára megítélt támogatást az önkormányzat visszavonhatja abban az esetben is, ha az ösztöndíjas elköltözik a települési önkormányzat területéről. A települési önkormányzat ebben az esetben határozatban rendelkezik a támogatás visszavonásáról. A határozat csak a meghozatalát követő tanulmányi félévtől ható hatállyal hozható meg.

6. Értesítés a pályázati döntésről

A települési önkormányzat a meghozott döntéséről és annak indokáról 2019. december 9-ig az EPER-Bursa rendszeren keresztül elektronikusan vagy postai úton küldött levélben értesíti a pályázókat.

A Támogatáskezelő az önkormányzati döntési listák érkezését követően 2020. január 17-ig értesíti a települési önkormányzatok által nem támogatott pályázókat az önkormányzati döntésről az EPER-Bursa rendszeren keresztül.

A Támogatáskezelő az elbírálás ellenőrzését és az intézményi ösztöndíjreszek megállapítását követően 2020. március 9-ig az EPER-Bursa rendszeren keresztül értesíti a települési önkormányzat által támogatásban részesített pályázókat a Bursa Hungarica ösztöndíj teljes összegéről és az ösztöndíj-folyósítás módjáról.

A pályázó a felsőoktatási intézmény felvételi döntéséről szóló határozata vagy az Oktatási Hivatal besorolási határozata másolatának megküldésével köteles 2020. augusztus 31-ig a Támogatáskezelő részére bejelenteni, hogy a 2020/2021. tanévben melyik felsőoktatási intézményben kezdi meg tanulmányait. Továbbá a pályázó köteles nyilatkozni arról, hogy a 2020. évi felsőoktatási felvételi évet megelőzően nyert-e felvételt felsőoktatási intézménybe. Az a pályázó, aki értesítési kötelezettségének nem tesz eleget, az ösztöndíj folyósításából és az ösztöndíjrendszer következő évi fordulójából kizárható.

Amennyiben a "B" típusú pályázat során támogatásban részesülő ösztöndíjas a támogatás időtartama alatt sikeresen pályázik "A" típusú ösztöndíjra, "B" típusú ösztöndíját automatikusan elveszíti.

7. Az ösztöndíj folyósításának feltételei

Az ösztöndíj-folyósítás feltétele, hogy a támogatott pályázó hallgatói jogviszonya a 2020/2021. tanév első félévében megfeleljen a pályázati kiírásnak. Amennyiben a támogatott pályázó hallgatói jogviszonya nem felel meg a pályázati kiírásnak, a támogatott az ösztöndíjra való jogosultságát elveszíti.

Az ösztöndíj csak azokban a hónapokban kerül folyósításra, amelyekben a pályázó beiratkozott, aktív jogviszonnyal rendelkező hallgatója a felsőoktatási intézménynek.

A felsőoktatási intézményeknek az ösztöndíj kifizetését megelőzően az ösztöndíjra való jogosultságot a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény 85/E. § (3) bekezdésében és a 112. § (9)-(10) bekezdésében foglalt figyelembevételével kell megállapítani.

Azokban a hónapokban, amelyekben a hallgató hallgatói jogviszonya szünetel, vagy nem felel meg a pályázati kiírás feltételeinek, kivéve, ha az a folyósítás első féléve, az ösztöndíj folyósítása – a folyósítás véghatáridejének módosítása nélkül – teljes egészében szünetel.

8. Az ösztöndíj folyósítása

Az ösztöndíj időtartama 3x10 hónap, azaz hat egymást követő tanulmányi félév:

a 2020/2021. tanév, a 2021/2022. tanév és a 2022/2023. tanév.

Az ösztöndíj folyósításának kezdete a 2020/2021. tanév első féléve.

Az önkormányzatok egy tanulmányi félévre egy összegben utalják át a Támogatáskezelő Bursa Hungarica számlájára a támogatott hallgatók öthavi önkormányzati támogatási összegét. A Támogatáskezelő a beérkezett önkormányzati ösztöndíjrészeket a kifizetőhelyek (felsőoktatási intézmények) szerint újracsoportosítja, majd a jogosult hallgatók után továbbutalja a kifizető felsőoktatási intézményekhez abban az esetben, ha a felsőoktatási intézmény a hallgatók jogosultságát visszaigazolta, és az önkormányzat utalási kötelezettségét teljesítve a pontos támogatási összeget továbbította a Támogatáskezelő számlájára.

Az intézményi ösztöndíjrész forrása az 51/2007. (III. 26.) Korm. rendelet 18. § (3) bekezdése értelmében az intézmények költségvetésében megjelölt elkülönített forrás.

Az ösztöndíjat (mind az önkormányzati, mind az intézményi ösztöndíjrészt) az a felsőoktatási intézmény folyósítja a hallgatónak, amelytől a hallgató – az állami költségvetés terhére – a hallgatói juttatásokat kapja. Amennyiben a hallgató egy időben több felsőoktatási intézménnyel is hallgatói jogviszonyban áll, az a felsőoktatási intézmény folyósítja számára az ösztöndíjat, amellyel elsőként létesített hallgatói jogviszonyt. A felsőoktatási intézmények szerződése alapján folyó, közösen meghirdetett – egyik szakon nem hitéleti, a másik szakon hitoktató, illetve hit-tanár – kétszakos képzés esetében a hallgató számára az állami felsőoktatási intézmény folyósítja az ösztöndíjat. A kifizetés előtt a jogosultságot, valamint a hallgatói jogviszony fennállását az intézmény megvizsgálja.

Az ösztöndíj folyósításának kezdete legkorábban 2020 október.

Az önkormányzati ösztöndíjrész kifizetése az őszi félévekben október, a tavaszi félévekben március hónaptól, de legkésőbb a felsőoktatási intézményhez történő átutalást követő első ösztöndíj-kifizetéskor indul, majd a továbbiakban az ösztöndíj-fizetés rendje szerint történik.

Az intézményi ösztöndíjrész folyósítása október, illetve március hónapban kezdődik, azt a hallgatói juttatásokkal azonos rendben kell kifizetni. Az intézményi ösztöndíjrészt abban az esetben is ki kell fizetni, ha az önkormányzati ösztöndíjrész fedezete nem áll rendelkezésre az intézmény számláján. Az intézményi ösztöndíjrész független minden más, a felsőoktatási intézményben folyósított támogatástól.

Az elnyert ösztöndíjat közvetlen adó- és TB-járulékkifizetési kötelezettség nem terheli (lásd a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény 1. sz. melléklet 3.2.6. és 4.17. pontját).

Az ösztöndíjas a tanulmányi félév lezárását követően (június 30., január 31.) a jogosultsági bejegyzéssel kapcsolatos kifogást nem tehet, illetve a ki nem fizetett ösztöndíjára már nem tarthat igényt.

9. A pályázók értesítési kötelezettségei

Az ösztöndíjban részesülő hallgató köteles az ösztöndíj folyósításának időszaka alatt minden, az ösztöndíj folyósítását érintő változásról haladéktalanul (de legkésőbb 15 napon belül) írásban értesíteni a folyósító felsőoktatási intézményt és a Támogatáskezelőt (1381 Budapest Pf. 1418). A bejelentést az EPER-Bursa rendszeren keresztül kell kezdeményeznie. Az értesítési kötelezettséget a hallgató 5 munkanapon belül köteles teljesíteni az alábbi adatok változásakor:

- **tanulmányok halasztása;**
- **tanulmányok helyének megváltozása (az új felsőoktatási intézmény, kar, szak megnevezésével);**
- **tanulmányi státusz (munkarend, képzési forma, finanszírozási forma) változása;**
- **személyes adatainak (név, lakóhely, elektronikus levelezési cím) változása.**

Az az ösztöndíjas, aki értesítési kötelezettségének elmulasztása miatt esik el az ösztöndíj folyósításától, a tanulmányi félév lezárását követően, legkésőbb június 30-ig, illetve január 31-ig ki nem fizetett ösztöndíjára már nem tarthat igényt.

Az ösztöndíjas 30 napon belül köteles a jogosulatlanul felvett ösztöndíjat a folyósító felsőoktatási intézmény részére visszafizetni.

Az ösztöndíjas lemondhat a számára megítélt támogatásról, amit az EPER-Bursa rendszerben kezdeményezhet és az onnan letölthető Lemondó nyilatkozatot aláírva, postai úton, ajánlott levélként megküldve a Támogatáskezelő címére jelenthet be. A Lemondó nyilatkozat beküldésével az ösztöndíjas a nyertes ösztöndíjpályázatát megszünteti, azaz

a megjelölt félévről és az ösztöndíj további félévi részleteiről is lemond.

Amennyiben megállapítást nyer, hogy a pályázó a pályázatban nem a valóságnak megfelelő adatokat szolgáltatva vagy a pályázati feltételeknek egyébként nem felel meg, támogatásban nem részesülhet még abban az esetben sem, ha az ösztöndíj elnyeréséről szóló tájékoztatást már kézhez vette.

10. Lebonyolítás

Az ösztöndíjpályázattal kapcsolatos központi adatbázis-kezelői, koordinációs, a települési és a megyei önkormányzati ösztöndíjjal kapcsolatos pénzügyi feladatokat az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő látja el.

A Támogatáskezelő elérhetőségei:

**Emberi Erőforrás Támogatáskezelő
Bursa Hungarica Ügyfélszolgálat**

1381 Budapest Pf. 1418

Tel.: (06-1) 550-2700

E-mail: bursa@emet.gov.hu

Internet: www.emet.gov.hu (Bursa Hungarica)

Mezőkövesd Város Önkormányzatának a módosított 1/2001. (I.18.) sz. ÖK. Rendelete 8. §-a alapján:

Hátrányos szociális helyzetű: az a pályázó, akinek havi jövedelme, vagy a vele egy háztartásban élők a pályázat benyújtását megelőző három hónap egy főre jutó havi nettó jövedelmének összege nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének a másfél-szeresét – 2019. évben 42.750.- forintot, és vagyonuk nincs.

Vagyon: a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv. 4. § (1) bek. b.) pontja alapján:

az a hasznosítható ingatlan, jármű, vagyoni értékű jog, továbbá pénzügyi szolgáltatónál kezelt – jövedelemként figyelembe nem vett – összeg, amelyek:

– külön-külön számított forgalmi értéke, illetőleg összege az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének a harmincszorosát – 2019. évben 855 eFt-ot, vagy,

– együttes forgalmi értéke az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének a nyolcvanszorosát – 2019. évben 2.280 eFt-ot - meghaladja, azaz, hogy a szociális rászorultságtól függő pénzbeli ellátások jogosultsági feltételeinek vizsgálatánál nem minősül vagyonnak az az ingatlan, amelyben az érintett személy életvitelszerűen lakik, az a vagyoni értékű jog, amely az általa lakott ingatlanon áll fenn, továbbá a mozgáskorlátozottságra tekintettel fenntartott gépjármű.

Mezőkövesd, 2019. szeptember 19.

Dr. Fekete Zoltán
polgármester

A Fradi győzött Kövesden

Hatgólos vereséget szenvedett
a Mezőkövesdi KC felnőtt csapata
a Ferencváros ellen lejátszott K&H Férfi
Kézilabda Liga mérkőzésen.

Mezőkövesdi KC

– FTC-HungaroControl 21-27 (8-14)

A három forduló után hibátlan teljesítményt nyújtó fővárosi gárda látogatott városunkba szeptember 28-án. Az összecsapás első gólját Martins révén együttesünk szerezte, majd a Fradi Andelic és Mikita találataival fordított. Halilbegovic gólja után 2-2-re álltak a csapatok 5 percet követően, viszont a folytatásban hosszú és mély hullámvölgybe kerültek kéziseink. Csapatunk 10 percig nem talált a vendégek kapujába, miközben a látogatók hatszor is mattolták az MKC védelmét, így 15 perc elteltével 8-2 állt az eredményjelzőn. Buday Dániel tanítványai a folytatásban sem igazán találták a ritmust, így hiába zárkóztak fel 11-7-re hat perccel a szünet előtt, a zöld-fehérek jó hajrájuknak köszönhetően hatgólos förral vonulhattak pihenőre.

A játék képe fordulás után sem változott, Horváth Attila gárdája magabiztosan őrizte előnyét, sőt a 40. percben Debreceni gólját követően már 20-11-re vezettek. A folytatásban is nagy kedvvel és felszabadultan játszó budapesti alakulat 10 perccel a találkozó vége előtt 25-14-es előnyben volt. Az MKC a mérkőzés záró periódusát 7-2-re megnyerte, ennek köszönhetően közelebb zárkózott és végül hatgólos vereséget szenvedett. A találkozón együttesünkben Halilbegovic 4, míg a vendégektől Nagy B. 7 találatot szerzett.

– Úgy érzem, hogy jól felkészültünk erre a találkozóra, de nagyon csalódott vagyok, mert a pályán nem azt nyújtottuk, amit megbeszéltünk. Sokkal többet vártam a mai mérkőzéstől, úgy gondolom, hogy nincs ekkora különbség a két csapat között – mondta Mojsilov Milos, csapatunk kapusa, aki több bravúrt is bemutatott a találkozón.

Buday Dániel együttese három mérkőzés után 1 ponttal a 11. helyet foglalja el a tabellán.

Az MKC október 5-én a MOL-Pick Szeged vendégeként játszott bajnoki mérkőzést. Csapatunk hazai környezetben legközelebb október 12-én, szombaton 18 órától a Sport36-Komló együttesét fogadja, majd október 19-én, szombaton 18 órakor Vácon lép parkettre. bokri

Vereség a Honvéd ellen

Egy góllal kikapott
a Mezőkövesd
Zsóry FC
a Budapest Honvéd
ellen szeptember
28-án az OTP Bank
Ligában.



A Kisvárdai elleni mérkőzéshez hasonlóan ezúttal is gyászszünettel kezdődött a találkozó, Kiss Vilmosról, csapatunk szurkolójáról és támogatójáról Mezőkövesden is megemlékeztek. Emellett a „Szív Napja” kampányhoz csatlakozott a Magyar Labdarúgó Szövetség, mellyel az NB I-es és NB II-es mérkőzéseken a szív, és érrendszeri betegségekre hívták fel a figyelmet.

Együttesünk kezdte aktívabban és veszélyesebben a találkozót. Az első 10 percben Eperjesi beadása és Nagy Dániel lehetőségei okoztak veszélyt, majd a 16. percben egy kispesti szabadrúgást követően Ben-Hatira tüzelt közelről kapura, Szappanos szögletre ütötte a labdát. A 24. percben Moutari lövését védte együttesünk kapusa, míg három perccel később a túldalton Zivzivadze indította Cserit, aki 8 méterről a felső sarokra lőtt, kísérletét Tujvel bravúrral hárította. A 34. percben előnyhöz jutottak a látogatók, miután Banó-Szabó mintegy 22 méteres lövése a bal alsó sarokban kötött ki.

KÖVESDI FÖLÉNY Fordulás után gyorsan megduplázta előnyét a fővárosi gárda; Vadócz indítását követően Ben-Hatira lépett be a 16-oson belülre, majd két szép csel után közelről a hálóba lőtt a 48. percben. A folytatásban csapatunk átvette a játék irányítását, az 59. percben Molnár 22 méteres próbálkozása a keresztléc fölött hagyta el a játékkeret. Együttesünk egyre nagyobb nyomás alatt tartotta a piros-feketéket, három perc alatt Sajbán Máté, Eperjesi és Bertus lőtt távolról, de gólt szerezni nem sikerült. A 71. percben Cseri mintegy 30 méteres szabadrúgását hárította Tujvel,

majd három perccel ezután a Honvéd kapuja előtt menteni igyekvő Batik talált kis híján a saját hálójába. A nagy fölény a 79. percben góllá érett, amikor is Sajbán Máté vezette végig a vendégek térfelén a labdát, majd 18 méterről a jobb alsó sarokba helyezte. Csapatunk ezt követően is nagy erőket mozgósított a pontszerzés érdekében, de újabb gól már nem született a lefújásig.

– Azt gondolom, hogy kiegyenlített mérkőzés volt, ahol két jó csapat találkozott és két egyéni villanás megpecsételte a sorsunkat. Ettől függetlenül a futballunk működött, az első félidőben voltak lehetőségeink a gólszerzésre. A második félidőben még nagyobb nyomást helyeztünk ellenfelünkre, de akkor kevesebb tiszta ziccerünk adódott, viszont benne volt a mérkőzésben, hogy kiegyenlítettünk – mondta Kuttor Attila vezetőedző.

Együttesünk 7 forduló után a 3. helyen áll a tabellán 15 ponttal.

A Mezőkövesd Zsóry október 5-én az Újpest FC vendégeként lépett pályára. Ezt követően két hazai mérkőzés következik, október 19-én, szombaton 17 órakor a MOL Fehérvár FC ellen, míg október 26-án, szombaton 14 óra 30-kor a Debreceni VSC ellen lépnek pályára labdarúgóink a Városi Stadionban. Bódi Krisztián

MAGYAR KUPA A harmadosztályú Sényő-Carnifex FC csapatával találkozik a Mezőkövesd Zsóry FC a Magyar Kupa országos főtáblájának 2. fordulójában. A Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei együttes 8 forduló után a 8. helyen áll az NB III Keleti csoportjában. A kupa 2. fordulójának hivatalos játéknapja október 30-a lesz. Az összecsapást a nyírségi gárda vendégeként játssza majd le Kuttor Attila csapata.

*„Ahol a hősöket nem felejtik,
ott mindig lesznek újak!”*

1956

Mezőkövesd Város Önkormányzata
tisztelttel meghívja
Önt és Kedves Családját
ünnepi megemlékezésére.

2019. október 22. (kedd)

10.30 Térzene és koszorúzás az 1956-os emlékműnél
11.00 Ünnepi műsor a Községi Házban
- Ünnepi beszéd
- „Igazat játszottak” - zenés-táncos színpadi játék
a Miskolci Szakképzési Centrum
Mezőkövesdi Szent László Gimnáziuma,
Közgazdasági Szakgimnáziuma és Kollégiuma előadásában.

EMLÉKEZZÜNK EGYÜTT!

Információ: Községi Ház (Mezőkövesd, Szent László tér 24.) Tel: 49/500-135

